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VISIT COLEMAN’S WEBSITE

Look for more Editor’s Picks like this 
product highlighted throughout this 

catalog. Mr. Coleman personally selected 
these items and he feels they represent the 
best of the best in price, quality, and value.  

NATO Military 
Jerry Can 
The everlasting 
Jerry can contin-
ues to be the most 
robust and convenient 
liquid storage solution 
available. This airtight 
can has a secure lock-
ing cap with gasket. These well-
made cans are dated in the 1950’s 
and ready for many more decades of service. If you take 
a little time, clean them up with a wire brush and fresh 
spray paint, you have virtually a brand new customized 
can at a fraction of the price. 5 Gallon (20 Liter) capacity. 
Works with any NATO style small mouth spout. Unused 
Condition. No liquid was ever inside the can. Will show 
weather and storage marks on exterior.
SEE PAGES 48-50 FOR MORE EQUIPMENT
7304  NATO Military Jerry Can...........................$29.95

U.S. G.I. Vermont Darn Tough 
Merino Wool Socks
Expertly made to provide unmatched 
durability and comfort on or off the trail. 
Made with the ideal blend of 67% merino 
wool, 29% nylon, 4% lycra spandex. 
Size: Packaging reads Men’s 
6.5 - 8.5 and Women’s 7 - 10. 
After extensive in-house field 
testing, we feel that they are a 
one size fits most men’s 6.5 - 11. 
Color: Foliage Green. New Condition. 
Machine washable. Tumble dry.  
MADE IN THE U.S.A. 
SEE PAGES 3-12 FOR MORE CLOTHING
0895   Buy 3 Pair Darn Tough Socks For............$19.95

U.S. G.I. Tent, One Person 
Combat (TCOP), Unused
Rarely available for civilian purchase, now is your 
chance to own one of the best tents ever produced! 
Officially 
known as 
TCOP-
Tent, 
Combat, 
One 
Person. 
This tent 
has been 
over engineered to withstand almost 
any situation. The black anodized cold 
weather rated aluminum shock corded 
frame is designed to hold up under the 
harshest of conditions. Main tent bathtub style floor 
area measures 28 square feet and is made of rip-stop 
nylon material. The two vestibule areas are a total of 17 
square feet which is ideal for additional gear storage. 
Reversible rain fly is flame retardant, and made of full 
coverage blackout material with durable taped seams. 
All netting is 40D nylon “no-see-um” for protection from 
dust and small insects. Tents are approximately 33” 
high on the inside. Woodland pattern. Unused in original 
manufacturer’s box. Tent, fly, frame weighs 6 lbs. 6.7 oz.   
MADE IN THE U.S.A.   
SEE PAGES 21-29 FOR MORE CAMPING PRODUCTS
5827  U.S. G.I. One Person Tent....................$199.95

U.S. G.I. Next Generation 
Improved Entrenching Tool
This tool went through rigorous 
testing in combat by the United 
States Marine Corps. This modern 
version of the familiar e-tool has 
benefited from clever design im-
provements that make it more 
durable and lighter weight. Designed 
to be used as a straight shovel, or
with the blade locked at 90 de-
grees as a pick-hoe. The few im-
portant key design improvements 
are: the ergonomically improved 
handle is now made of lightweight 
reinforced fiberglass, the shaft is now reinforced anod-
ized extruded aluminum and the blade is made of hard-
ened carbon steel. The tightening nut been moved next 
to the handle instead of on the blade end keeping opera-
tion easier and the tool cleaner. Weighs 2.2 lbs. Unused 
Condition. Blade made in Finland by Fiskars. 
Assembled in USA by Gerber Legendary Blades.
SEE PAGES 30-32 FOR MORE TOOLS   
5889 U.S. G.I. Entrenching Tool.........................$44.95

French Military 
Super Soft Pullover
If you never bought 
military surplus clothing, 
I recommend you start with this 
article because I am sure you 
will be hooked on surplus for 
life. We are not sure what 
the manufacturer did when 
they made this pullover but 
I have never put my hands 
on such soft fleece. This 
quarter zip shirt is very 
versatile. Wear it as an 
excellent cold blocking 
base layer or simply as casual 
outerwear. Color: CCE Camo. 100% polyester. 
Sizes: Large, Extra Large.
Unused Condition. Made in France. 
SEE PAGES 3-12 FOR MORE CLOTHING
0373  French Super Soft Pullover......................$19.95
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U.S. G.I. 
Modular Sleep 
System

This is the real deal! 
This US. GI. four part 
modular sleep system 
was designed to be 

used together for low temperatures, 
or you can use it separately for 
warmer conditions. 
Here’s what’s included: 

(1) compression sack for 
compact storage, (1) 

cold weather patrol 
sleeping bag, 
(1) intermediate 
sleeping bag, and 
(1) waterproof/breathable Bivy 
cover to keep the whole system dry. 
This system was designed in layers 
to trap in pockets of air and heat. 
The complete system, including the 
compression sack weighs roughly 12 
pounds. We are offering these 
Modular Sleep Systems in the 
traditional woodland pattern or the 
up-dated ACU pattern. Both styles of 
bags are in a Used Nice Condition. 

MADE IN THE U.S.A.
SEE PAGES 21-29 FOR MORE CAMPING PRODUCTS
1086  U.S. Sleep System, Woodland................$199.95 
4479  U.S. Sleep System, ACU.........................$199.95
5872  U.S. Bivy Cover, ACU, Only.......................$49.95

NATO Military Large Alice 
Pack with Frame 
Modeled after one of the most 
trusted packs of all time- the 
US Military Large Alice Pack. 
Featuring a sturdy metal frame 
with shoulder straps, kidney 
pad and waist belt. The 
enormous main compart-
ment features a 34-liter 
capacity. There are also 6 
outside pockets, 3 smaller 
upper pockets and 3 large lower 
pockets. Measures 19’’ tall x 15’’ wide x 11’’ 
deep. Weighs approximately 6 lbs. Some will 
have slight corrosion around the frame due 
to long term storage. This will not inhibit func-
tionality and can be cleaned up in a breeze. Some of the 
keeper clips seem to show slight signs of wear. Marpat 
pattern. Made in Italy. Unused Condition.
SEE PAGES 17-20 FOR MORE PACKS AND BAGS
5477  NATO Military Alice Pack w/ Frame............$59.95

Russian Military 
Flannel Blanket
We found in Europe what will 
become your new favorite blan-
ket. It’s like wrapping yourself in 
softness. This blanket feels 
like your favorite flannel 
pajamas times 10, because 
it’s thicker, softer and has a 
much heavier weight. The 
playful design of stripes and 
squares runs throughout 
the whole blanket. Blanket 
measures 60” x 80” and is big enough to 
share if you’d want to! 80% cotton with 
20% polyester. 
Colors and patterns may vary.
Grade 1: Like New Condition
Grade 2: Used Good 
SEE PAGES 21-29 FOR MORE CAMPING PRODUCTS
5821  Russian Flannel Blanket, Grade 1..........$29.95 
5821  Russian Flannel Blanket, Grade 2..........$19.95

U.S G.I. Moisture 
Wicking T-Shirt
Go ahead give it your all, be-

cause these moisture wicking t-
shirts got you covered! Wether you’re 
working or exercising the sole purpose 
of these shirts is to keep you dryer 
and more comfortable by keeping the 
sweat off your skin. 100% lightweight 
polyester with a ribbed-knit crew 

neck.  Color: Sand. Size: Large, XX-Large. 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
SEE PAGES 3-12 FOR MORE CLOTHING

0375  Buy 6 Moisture Wicking T-Shirts for...........$29.95 
0377  Buy 40 Moisture Wicking T-Shirts for.........$99.95

G.I. Magnesium 
Snowshoes

Why drudge through snow 
when you can walk on top 

of it? These G.I. Snowshoes 
are made of a lightweight yet 

indestructible magnesium 
frame which has a stainless 

steel, coated wire rope interior 
that is made to last for years! 

White in color to blend in with 
the snow. Snowshoes 

measure: 12 1/2” x 47 1/2”.  
Unused Condition.                      

Includes: (1) pair 
of G.I. Snowshoes & 
(1) pair of U.S. G.I. 
Universal Bindings

SEE PAGES 13-16 FOR MORE FOOTWEAR
0812  Snowshoes & Bindings..........................$69.95/set

For the Up to the Minute Deals, visit our 
Web Site or Join our Email List at 

colemans.com/mailing



Dutch Military 
Reversible Soft 
Thermal Parka
This parka has a 
sophisticated 
modern look 
considering its 
military roots. The 
hollow fiber fill 
makes this parka 
very warm, lightweight 
and packable. 
Adding to the 
versatility,
this parka 
reverses 
seamlessly from olive drab to a 
golden sand. 
Features elastic cuff, cinch 
waist, cinch neck, two zippered 
hand pockets, full zip front with 
hook and loop storm flap. 
Includes convenient carry bag. 
Size: Large or X-Large.
Excellent, Unused Condition. 
Made in the Netherlands. 
5271  Thermal Parka (before February 2, 2020).$49.95 
5271  Thermal Parka (after February 2, 2020)....$79.95

Russian Military 2 Piece 
Winter Suit
This current issue extreme cold 
weather parka and trouser set 
is typically reserved for only 
the higher brass of the 
Russian Military serving 
in dangerously cold 
climates. This is one 
beefy set of extreme 
cold weather gear. 
The parka has a 
removable thick 
poly filled liner, soft 
fleece lined hand 
warmer pockets, 
fleece collar and wrists, 
reinforced elbows, cargo 
pockets, arm pockets, and 
concealable hood built into 
the collar. The outer shell is 
made of a strong 
breathable waterproof nylon 
material. The bibs feature 
a soft poly lining, two slash 
pockets, two cargo pockets, 
reinforced knees, and cinch 
ankles. The bottom of the bibs have extra-large 
zippered leg openings that allow the bibs to be slipped 
over boots. All of this decked out in a newer issue pix-
elated woodland camo design. I do not think this set is 
available anywhere else on the surplus market. 
Sizes: Small, Medium, Large, X-Large. 
Like New Condition. Made in Russia. 
5274 Russian Military 2 Piece Winter Suit........$239.95

U.S. G.I. ECWS Gen III 
Fleece Jacket
When it comes to cold weather 
clothing, the U.S. Military does it 
best. This latest generation 
fleece jacket is lightweight yet 
warm. Primarily designed 
to be the insulation layer 
under a heavy coat. Also 
approved to be worn as 
an outer garment. The 
special design of this 
jacket enables air pock-
ets that trap and retain 
body heat. As with all military 
clothing, this jacket is loaded with 
all of the necessary features for our war fighters such 
as quick drying material, reinforced elbows and highly 
breathable construction. Perfect for winter and spring 
alike. 100% virgin filament polyester. These jackets are 
available in a Used Nice or Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A.
5237 Fleece Jacket, Used, Med, Med-Long.........$19.95
5237 Fleece Jacket, Used, Lg, Lg-Long, X-Lg.....$24.95 
5247 Fleece Jacket, Unused, Med-Long..............$39.95
5247 Fleece Jacket, Unused, Large.....................$49.95 
5247 Fleece Jacket, Unused, Lg-Long or X-Lg....$49.95

U.S. G.I. Aviator’s 
Thermal 
Undershirt
This ultra-premium base 
layer is silky soft and toasty 
warm. Worn by our elite 
pilots, this special base 
layer features heat-resistant, 
flame-retardant special knit 
aramid fabric. All of these su-
perior features make this the 
ideal undershirt for anyone 
in cold weather! Mock turtle-
neck collar and elastic cuffs. 
Air dry only. Size: Medium, Large, X-Large. 
Color: Off White. Unused Condition. 

MADE IN THE U.S.A.
  0489  G.I. Aviator’s Thermal Undershirt...$14.95

U.S. G.I. 
“Better Than Ever” 
Neck Gaiter
If you ever used one of 
those decades old wool 
neck gaiters, this isn’t 
that! These are 90% 
polypropylene with 
10% lycra. They’re 
made to keep you warm, 
stay in place and not stretch out of shape. 
They measure 14 inches long. One size fit most. 
Color: Black or Coyote. MADE IN THE U.S.A.
5320  U.S. G.I. Neck Gaiter...................................$9.95
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Serbian Military Special 
Forces Parka with Liner
This unique 
parka is 
packed 
with special 
features that 
makes it one of the best 
parka’s we have ever 
offered for sale. Features 
zip up front with buttoned 
storm flap, adjustable 
button cuffs, detachable 
hood, and cinched waist. 
Plenty of pocket storage with 
a buttoned shoulder pocket, 
inside chest pocket, and four 
front double buttoned pockets 
with storm flaps. Also, there is a 
large zippered “game bag” in the 
back. The toasty warm faux fur 
button in liner includes sleeves 
and can be removed in warmer 
weather. Quite simply, this is an 
awesome, high quality parka that 
was designed right. 
Offered with or without the original faux fur collar.
Size: Large, X-Large. Unused Condition. 
Made in Czech Republic.
5242  Serbian Parka with Fur Collar..................$69.95
5242  Serbian Parka without Fur Collar.............$69.95

NATO Military 
Woodland Cold
Weather Gloves
These gloves have a thick/soft fleece 
lining that really helps to keep your 
hands warm. The water resistant 
outer nylon coating is patterned in 
a unique woodland pattern. Thick leather 
palm and fingers enables you to grip things. 
These gloves also feature an extra-long 
adjustable cuff to keep your wrists warm. 
These are an excellent military glove at a 
fantastic price. Size: Large/X-Large. 
Unused Condition. 
0569  NATO Cold Weather Gloves.........................$9.95

U.S. G.I. Extreme Cold 
Weather System Gen III 
Waterproof Pants
This ECWS (Extreme Cold Weather System) 
pant is an advanced 
trouser design combined with 
state of the art materials that 
allow you to comfortably operate 
in the most extreme cold 
conditions. Engineered to be 
virtually moisture imperme-
able, windproof, breathable 
and long lasting. These pants 
are designed to be the outer 
most layer of your cold weather 
clothing. The PrimaLoft® Sport 
Thermal bonded high-loft insula-
tion is lightweight and seriously 
warm. Featuring full length side 
zippers, reinforced knees, zippered fly, 
and elastic waist. Color: Urban Gray. 
MADE IN THE U.S.A.
We sorted these trousers into two grades. 
Please read the description of the grades below. 
Grade 1: Unused. May or may not be in original 
manufacturers packaging. 
Size: Medium and Large available.
Grade 2: Used. Good Serviceable Condition. 
0270 U.S. Waterproof Pants Grade 1, Medium...$29.95 
0270 U.S. Waterproof Pants Grade 1 Large........$49.95
0270 U.S. Waterproof Pants Grade 2, Medium...$19.95
0270 U.S. Waterproof Pants Grade 2, Large.......$29.95

Outdoorsman Merino Wool 
Boot Socks
Proudly made in the USA! We found a great 
deal on these comfortable boot socks and we 
are passing on the savings to you. Cushioned 
throughout and reinforced from heel to toe for 
maximum comfort and durability. Moisture 
management fiber in the foot bottom 
wicks moisture and maintains cush-
ion. Made with the perfect blend of 
Merino wool, nylon, polyester, spandex, and acrylic. Sock 
is listed as size 10-13. One size fits many. Color: Gray. 
New Condition. MADE IN THE U.S.A
7201   Buy 3 pr. of Wool Boot Socks for..............$19.95

To Place An Order Visit
colemans.com

“I’ve looked hard for flaws in this thing and can’t 
find any at all. Get yours now, at this price, you 
won’t regret it. Excellent quality all around. ” 

Dutch Military 
All Weather Jacket
This parka is the most well 
rounded, versatile piece of 
outerwear we have ever laid 
our hands on. A true three 
season coat that features 
a removable warm quilted 
liner, waterproof outer 
shell, zippered front with 
button storm flap, cinch 
waist and cinch bottom. 
The superior quality of 
this jacket is evident through-
out including the reinforced 
triple stitched pocket corners. Ample 
storage space includes two front zip-
pered slash pockets, two front cargo pockets 
with storm flaps, one zippered chest pocket 
and one inside buttoned pocket. Regular suggested retail 
price over $100.00. Made in the Netherlands. Sizes have 
been converted to US Sizes. Sizing is generous. Medium, 
Large, X-Large. Unused Condition.
5269  Dutch All Weather Jacket..........................$59.95



“I bought two of these trousers and love them. 
Top quality workmanship. I wear them with 
braces / suspenders. They are wool, totally not 
itchy and naturally shrug off dirt. Will keep you 
warm when wet. Only wool does that. They are 
labelled dry clean only. If you wash them, do it 
cold water and layout to dry. Never hot wash or 
put in a dryer. I use as work trousers, but it’s 
almost a shame as they are so nice.” 

German Military 
Commando Sweater

If there is one piece 
of Military Surplus 
clothing that is a 
must own, it is the 
German Military 
Commando 
Sweater. This 
heavy weight 
sweater looks 
great and is 
wisely 
constructed. 
Some unique 

features of this sweater 
are the reinforced shoulders and elbows, 
cinches at the base, and front chest pocket. 
It also has the German flag insignia on each 

shoulder. Expertly designed to taper at the base to hug 
your body and lock in body heat. Constructed with the 
perfect cotton/polyester blend material for comfort. 
Unused condition. Some have minor spots on shoulder 
material from long term storage but will clean off nicely. 
Made in Germany. Size: Medium, Large and X-Large. 
Editor’s Note: This is a very rare article of Military Surplus 
clothing, especially in Unused Condition with good sizes 
being offered. 
 0370  German Commando Sweater....................$59.95

British Military 
Bergereine Wool 
Trousers
We know a high-
quality garment when 
we see one. These 
soft bergereine wool 
trousers are some of the best 
pants we have seen in years. 
These pants are nice enough 
for Sunday Services but tough 
enough for many days afield. 
Two roomy front pockets, two 
large cargo pockets and two rear 
buttoned pockets. Extra military 
features like buttons for 
suspenders, side cinch, and extra wide belt loops to 
accommodate pistol belts. As an added bonus, these 
pants are designed with an extra 2’’ of waist line that can 
be let out for the perfect fit. 100% wool. Made in the UK. 
Waist sizes are: Large (36-38’’ waist), 
Extra Large (40-42’’ waist). 
Sizes plus lengths available: Large-Long, 
X-Large-Regular. Unused Condition.
0268  British Wool Trousers..............................$39.95

Hungarian Military 
Field Coat
Coming to us from the Eastern 
Europe, Warsaw Pact era or also 
refered to as the Treaty of 
Friendship. This vintage coat 
should have a spot in every 
closet. This very fashion-
able coat will only become 
more comfortable the 
more you wear and wash 
it. Featuring a button-down 
front with two waist pockets. 
This coat has 
no military 
markings on it 
which makes 
it very versatile 
in many wardrobes. Color: Olive 
Drab. Sizes: Small, Medium, 
Large, X-Large. Like New Condition. 
5276   Hungarian Military Field Coat....................$19.95

G.I. Intermediate 
Cold/Wet Leather 
Gloves
These U.S. G.I. Gloves are 
the real deal. These gloves 
are made to wear with or without 
a liner. They are made to resist 
wet conditions for short periods. 
They feature a full leather outer shell, a 
double knit cuff, microfiber insulation, and 
adjustable wrist straps. Color: Black. Size: 
Sm., Lg., X-Lg. MADE IN THE U.S.A.

   0518  G.I. Cold/Wet Leather Gloves........$19.95

colemans.com
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U.S.G.I. USAF Vintage B-9B 
Cold Weather Hat
This iconic vintage hat is the best of 
both worlds- warm and fashionable. 
Tested in the field for decades by 
USAF crewmen around the globe. 
Water resistant nylon main body. 
Faux wool lining keep you toasty 
warm. The comfortable chin strap 
with snap buttons keeps this lid in 
place. If you get too warm, you can put the 
ear flaps up. Some of these hats are dated 
back to the 1980s. MADE IN THE U.S.A.
Grade 1: New in packaging. Sizes: Med. and Large.
Grade 2: Like new condition, may or may not have been 
used. No packaging. Sizes: Large and X-Large.
Grade 3: Used Condition. Will show signs of use.
Sizes: Medium, Large and X-Large.
5313 USA B-9B Hat Grade 1 ..............................$24.95 
5313 USA B-9B Hat Grade 2 ..............................$17.95 
5313 USA B-9B Hat Grade 3..................................$9.95



British Military Field Jacket, 
MTP Camo
Designed to be windproof, this excellent field 
jacket is currently in use by the British 
Armed Forces. This parka design 
has seen action in many theaters 
across the globe including 
Afghanistan and Iraq. Features an 
integrated drawstring hood, 
and loads of pocket storage. 
Two chest pockets, two hip 
pockets, and two large 
interior zippered pockets. 
The MTP pattern looks 
great and is very similar 
to the U.S. Multicam. 
50% Cotton 50% 
Polyester construction.  
Unused Condition. 
Made in Great Britain. 
Size: Large (170/104cm), X-Large (170/112cm)
5244  British Field Jacket, MTP Camo...............$69.95
British Military Combat 
Field Pants, MTP
This unique field trouser has a ton 
of special features that 
make it very versatile 
for any outdoorsman. 
The British Issue 
Multicam pattern 
blends into any 
environment and looks great. 
Intelligently designed of a 
lightweight and windproof 50% 
polyester and 50% cotton 
material blend. Featuring large 
waist pockets with hook and loop 
flap, two large buttoned cargo 
pockets, one buttoned rear pocket, zippered fly, pistol 
belt loops, and lanyard/keyring loops at the bottom of the 
belt loops. The large buttons on the pockets make them 
easy to handle even with gloves on. Large hook and loop 
openings on the ankle allow for easy on over boots. 
Medium (31”-34’’ waist), Large (35”-38’’ waist), 
X-Large (39”-42”). Unused Condition. 
0278  British Military Field Pants, MTP................$39.95

Swedish Military Garrison 
Trousers
Unlike most 
department 
store work-
wear, these 
specially crafted 
trousers are built 
tough to hold up 
to heavy abuse. Featuring 
full button fly, two front slash 
pockets, one right side rear 
pocket, and large belt loops. 
The fabric appears to mostly 
be cotton, with a canvas 
feel to it. Typically garments 
like these become more 
comfortable and soft as you wash and wear them. Wear 
them hiking, camping, or working outside. Color: Olive. 
Like new condition. Genuine European Military Surplus. 
Sizes: Small (27-30’’ waist) Medium (31-34’’ waist) Large 
(35-38’’ waist) Extra Large (39-42’’ waist)
0283  Swedish Military Trousers, Small..............$12.95
0283  Swedish Military Trousers, Medium..........$16.95
0283  Swedish Military Trousers, Large..............$24.95
0283  Swedish Military Trousers, X-Large..........$24.95

Dutch Military Thermal 
Henley
This terrific base layer is 
feathery soft, thick and 
extra comfortable. Made 
with the perfect blend 
of fibers, 52% nylon 
and 48% cotton. Very 
versatile and ideal as a 
warm base layer but also 
classy enough to wear by itself. 
We have come to know that 
whenever we see Dutch Military 
Surplus clothing, we scoop it up because 
the quality is unsurpassed. Color: White. 
Size: Large or X-Large. 
Unused Condition
0488  Dutch Military Thermal Henley..................$14.95

Hungarian Military 
Hankerchief
Need a little color in 
your wardrobe? If you 
aren’t into plaid shirts 
or fancy pants maybe 
try adding a smart 
handkerchief into your 
fashion line-up. These dis-
tinguished looking hankies are the 
perfect accessory for any occasion. 
They are rugged enough for a hike in the 
mountains and dressy enough for a night on 
the town. Some will be brightly colored and 
others more muted. We will pick out a nice 
variety for you. Unused Condition. 
5933  Buy 12 Hungarian Hankerchiefs for.........$14.95

U.S. G.I. Thermal 
Wool Socks
High quality, made in America 
socks are very hard to find. These 
would pair perfectly with our 
Extreme Cold Temperature Mickey 
boots, or any boot. Wool is a great 
insulator, will dry quickly and has 
anti-bacterial properties. 75% wool 
blended with 25% cotton for comfort. 
Sizes available: 10, 11, 12 & 14. 
Grade 1: Like New/Unused Condition. No size 11
Grade 2: Used Condition. Laundered. No size 14
MADE IN THE U.S.A.
0879  Thermal Wool Socks, Grade 1.......$12.95/pair 
0879  Thermal Wool Socks, Grade 2.........$4.95/pair



Austrian Military 
Winter Trousers
Austrian Military 
clothing has 
consistently been 
crafted with high 
quality materials 
and manufactured 
to exceptional quality stan-
dards. These useful trousers 
will become your new cold 
weather best friend. Featur-
ing a warm and soft quilted 
lining, elastic suspenders, 
elastic waistband, buttoned 
cargo pockets and one side 
pocket that allows access 
to base layer clothing. 
These trousers have plenty 
of buttons and tightening tabs that are adjustable 
to customize your fit. Some may be missing a button, but 
that is part of the surplus charm. Sew on another button 
from your button collection and you are good to go. 
Size: Medium, Large, X-Large. Unused Condition.
0231  Austrian Winter Trousers, Size M or L......$24.95 
0231  Austrian Winter Trousers, Size XL............$29.95

Czech Military M98 Parka 
with Liner
It’s not often that we find a 
Military Parka that is nice 
enough for casual 
occasions yet also 
ready for a hard day’s 
work. This classic 
Military Parka wears 
like iron and looks 
great. Featuring a 
tough cotton/poly-
ester outer shell, 
warm quilted 
lining, two hand pockets 
and one inside pocket. 
Zipper front with button storm flap. This is 
very durable parka that was carefully made 
with high quality materials. Color: Dark Olive. 
Size: Medium, Large, X-Large, 
XX-Large. Used, Good Condition. 

5264  M98 Parka + Liner- Medium.......................$24.95
5264  M98 Parka + Liner- Large, XLarge.............$29.95
5264  M98 Parka + Liner- XXLarge, XXXLarge...$29.95

U.S. G.I. 100% Wool Scarf
Soft and cozy, this 100% 
knitted wool scarf will 
easily keep the chill away. 
Made with only the finest 
materials, this scarf is first quality. 
The tubular style really 
does an excellent job 
at trapping heat and 
keeping you warm. A 
must have for any true 
cold weather warrior. Measures approximately 54’’ long 
and 9’’ wide. This is the first and only time we have seen 
this item in Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
5518  U.S. G.I. 100% Wool Scarf.......................$14.95

Vintage Polish Military 
Handkerchiefs 
Wipe your brow, blow 
your nose, or dry 
your hands. 
Everyone 
needs a 
handsome 
handkerchief! This 
attractive plaid cotton-
synthetic blend handkerchief can 
be your next pocket pal. 
Measures 15’’ by 15’’ square. 
Colors may vary. Unused Condition. 
3875   Vintage Polish Hankerchiefs(12/pack).......$14.95

French Military 
F2 Field Pants
A perfect three sea-
son field pant for 
hiking, hunting, and 
more. As an added 
bonus, these quality 
field pants are pretreated with a 
water resistant agent. Patterned 
in the very popular current 
issue woodland French Military 
CCE camouflage. These pants 
feature regular size belt loops, 
two large cargo pockets with 
snap closure, two front slash 
pockets, zippered fly, and reinforced knees. Elastic ankle 
cuff helps keep the ticks and chiggers off your skin. Soft 
Cotton/Polyester blend material. Unused Condition. We 
converted the French waist size (in parenthesis) to the US 
sizes.  Large (104), X-Large (108), XX-Large (112)

    0280   French Military F2 Field Pants........$24.95

British Prison Service 
Pullover
This classic v neck pull-
over is well made and 
looks great. Versatile 
enough to be worn in 
just about any setting, 
but especially nice 
for those working in 
security/law enforce-
ment. The military 
inspired v neck de-
sign allows for all day comfort 
and protection. Featuring reinforced elbows, 
shoulders, and left arm pen holder. Made 
to strict UK defense specifications. Con-
structed of soft and durable 100% acrylic. 
Color: Black. Unused Condition. Sizes:  M, L, XL, XXL  
0374 British Pullover, Medium.............................$19.95
7

0374 British Pullover, Large, X-Large, XX-Large.........$24.95 
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German Military 
Cold Weather Drawers
You have to appreciate a good 
cozy base layer. These super soft 
“long johns” will keep you nice and 
toasty in the field or at home. The 
inner lining is a deluxe soft cotton, 
almost like a terry cloth material, 
which helps trap heat and is quite 
comfortable against the skin. The 
elastic padded waist is thick and 
forgiving. I especially like the long 
elastic ankle portion, it fits snug 
and keeps the draft 
out. Made to strict 
German Military 
quality and crafts-
manship standards. 
Size Large/XL. German size “5”. Color: Olive Drab. 
Unused Condition. Made in Germany. 
0484   Buy 2 pair of Cold Weather Drawers for...$17.95

German Winter 
Camouflage 
Poncho
To be a successful hunter, 
it is crucial to have good 
camouflage. This 
genuine German 
military issue 
poncho will conceal 
you when hunting in 
the snow. Poncho is a 
white cotton material 
with pine camo spots. 
This poncho is designed 
big to fit over your warm/
waterproof clothing. It 
could also double as a 
hunting blind around your tree stand. You could even 
apply your own waterproofing solution to make the poncho 
waterproof. One size fits most. Unused Condition.
5225  German Winter Camouflage Poncho.........$19.95

Czech Military M95 
Field Parka
This parka will wear 
like iron for years. 
Featuring a 
comfortable yet 
strong 50/50 blend 
of cotton and 
polyester. This 
vintage Czech
camo pattern 
is unique and 
looks good in 
or out of the 
field. Inside drawstring 
can be tightened to 
keep the cool draft out. 
Drawstring hood stows 
neatly in the collar. 
Reinforced elbows for added durability. Two double button 
breast pockets and two double button hip pockets. As a 
bonus, there is a large right rear pocket for extra storage. 
Liner not included. (see Czech Jacket/Liner below)
We sorted these parkas by condition into 
three grades. Please read the description of 
the grades below. 
Grade 1: Like New Condition. Sizes: Large, X-Large, 
                                                           XX-Large
Grade 2: Used, Good Condition, previously issued in 
working order.  Sizes: Large, X-Large, XX-Large.
Grade 3: Used Condition. May be missing buttons,           
broken zipper or tears. Sizes: X-Large.
5246  Czech Military M95 Field Parka Grade 1.....$29.95
5246  Czech Military M95 Field Parka Grade 2.....$19.95
5246  Czech Military M95 Field Parka Grade 3.......$9.95

U.S G.I. 
Moisture Wicking 
T-Shirt
Go ahead give it your all, 
because these moisture 
wicking t-shirts got you 
covered! Whether you’re 
working or exercising the 
sole purpose of 
these shirts is to 
keep you dryer 
and more com-
fortable by keeping 
the sweat off your skin. 
100% lightweight polyester with a ribbed-knit crew neck.  
Color: Sand. Size: Large, XX-Large. Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A.
0375  Buy 6 Moisture Wicking T-Shirts for...........$29.95 
0377  Buy 40 Moisture Wicking T-Shirts for.........$99.95

“This parka is so nice. Large, heavy, and built to 
last. With the vintage Czech Quilted Liner 
beneath it you have a great system for camping 
in the winter. I would have liked a bigger zipper, 
but this one functions okay, just tiny.” 

Vintage Czech Military 
Thermal Jacket
Some of the best cold 
weather surplus clothing 
comes from old world 
Eastern Europe. They 
really know how to 
make clothing and 
they do it well, as is 
evident with this 
garment. You can 
see it was skillfully 
made to be warm 
and durable. It appears to 
have been a coat liner but we feel it works 
even better as a jacket. It has a nice soft 
feel. The fill is thick and surprisingly heavy 
which will trap heat in and keep cold out. 
Features full button front and elastic cuffs. 
Size: Large or X-Large. These jackets are vintage 1960’s 
Czech Army issue. Used, Good Condition. 
5263   Czech Military Thermal Jacket.................$12.95



Italian Military 
Base Layer Shirt
Sometimes you just need that extra bit of 
protection from the elements. This long john 
shirt will most certainly fit the bill 
on a budget. Made with a wise 
combination of 51% wool, 10% 
poly and 39% cotton this soft, 
yet sturdy shirt might make the 
difference between cold and 
a little too cold on your next out-
door adventure. This is a fantastic 
shirt to lounge around the house 
as well. Cuffed sleeves keep in 
the warmth. Color: Natural. 
Size: Medium, Large or X-Large. 
Unused Condition. 
0480  Italian Military Base Layer Shirt..................$12.95

Spanish Military 
Commando Sweater
We found a super deal on these sweaters 
direct from the Spanish Military 
and we are passing the savings 
on to you. The quality 
materials and craftsmanship 
of this sweater are second to 
none. Made with the perfect 
blend of warm and soft nat-
ural materials, 50% cotton 
50% wool. This commando 

sweater has 
all of the features you expect 
from a great commando sweater; 
shoulder and elbow patches, left 
arm pen holders, and that slightly 
fitted style. Elbow and shoulder 
patches ensure long wear life. Color: 

Light Green. Size: Large or X-Large. 
Unused Condition. Made in Spain.
0372  Spanish Commando Sweater...................$29.95

U.S. G.I. All American Crew 
Neck T-Shirt
Wow! What a deal. This comfortable 
T-Shirt is made of soft 
100% combed cotton. 
It is an ideal under 
shirt, lounge shirt 
or work tee. This 
is one of those shirts 
that is very well made, 
quite comfortable, and 
durable. We only have 
size XXL available right 
now, but don’t let that 
keep you away if it isn’t 
your size. It would make a great shirt to lounge around the 
house in, even if it is a tad big. Color: Navy Blue. 
Size: XXL. Unused Condition. MADE IN THE U.S.A. 
0369  Buy 4 U.S. G.I. Crew Neck T-Shirts for.....$19.95

French Military 
Super Soft Pullover
If you never bought 
military surplus clothing, 
I recommend you start with this 
article because I am sure you 
will be hooked on surplus for 
life. We are not sure what 
the manufacturer did when 
they made this pullover 
but I have never put my 
hands on such soft fleece. 
This quarter zip shirt is 
very versatile. Wear it as 
an excellent cold blocking 
base layer or simply as casual outer-
wear. Pro surplus tip: Order more than one 
because chances are someone at home is 
going to steal it out of your laundry basket! 
Color: CCE Camo. 100% polyester. 
Sizes: Large, Extra Large.
Unused Condition. Made in France. 
0373  French Super Soft Pullover......................$19.95

U.S. G.I. POLARTEC® 
Cold Weather Bibs
Made of the same material as your 
favorite Polartec© jacket, now 
available in pants! These 
durable bottoms are soft, 
warm, breathable, quick 
drying, and even machine 
washable. They can be worn 
both under or over most 
clothing. One zipper is 
down the middle front, also 
left and right sides have full 
length zippers that can be 
opened from the top and 
bottom at the same time. 
Two inch elastic 
adjustable straps with 
quick connect buckles 
hold everything in place. Color: Black. Unused Condition. 
P.S. If you plan to wear them as an undergarment who 
cares if they are a little short? MADE IN THE U.S.A.

0236  U.S. Bibs, Medium: Regular, Short or Long..$9.95 
0236  U.S. Bibs, Large-Short or X-Large-Long....$14.95

U.S. G.I. Cold 
Weather Gloves

These Government Issue 
trigger-finger cold weather 
gloves are made of 50% cotton/50% 

nylon upper with a soft leather palm. 
Cuffs cover most of your forearm. 
INCLUDED IS A PAIR OF WOOL 
LINERS, which can also be worn alone. 

Olive Drab gauntlets. Medium. 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
0503  U.S. G. I. Cold Weather Gloves................$16.95 

Our Catalog Only Lists a Fraction of 
Our Inventory, Please See 

colemans.com For More Items.



Hungarian Military 
Paratroopers Jacket
A rare find, this unique jacket is 
patterned in the vintage 
Hungarian “swirl” pattern. 
This jacket is tough as nails 
and will wear like iron. 
Featuring button down 
front, adjustable button 
cuffs, elastic waist, and 
special chest pistol 
pocket. As a bonus, 
this jacket is equipped 
with two soft and warm 
fleece lined hand pock-
ets. Overall, this jacket 
is very well made and certainly a 
significant grade above most eastern bloc era jackets. 
Size: Medium, Large, X-L, XX-L, XXX-L, XXXX-L. 
Unused Condition.  
5270  Hungarian Paratroopers Jacket..................$39.95

Swiss Military Balaclava
Designed to trap pockets of heat, the unique 
waffle style texture puts this 
balaclava ahead of the rest. A 
balaclava face mask is one of 
the most important pieces 
of cold weather clothing 
you can own. Featur-
ing strong Swiss quality 
stitching and the prefect 
blend of wool and cotton. Wear it by itself 
or under your helmet. One size fits most. 
Color: Gray. Unused Condition. 
5316  Buy 2 Swiss Military Balaclavas for..............$9.95

Dutch Military Soft Thermal 
Drawers
These modern thermal 
long johns are extra 
soft and toasty warm. 
The inside of the 
drawers have a unique 
soft cotton weave to 
trap heat against your 
skin. Also features a 
comfortable elastic 
waist, long elastic 
ankles, and fly. As with 
all Dutch gear, this article was very 
carefully manufactured to precise 
military specifications. Color: 
Coyote. Excellent unused condi-
tion. Genuine European Military 
Surplus. Price includes 2 pair of long johns. Sizes: 
Medium, Large, X-Large.

0487  Buy 2 DutchThermal  Drawers for...............$14.95

Dutch Military 
Wool Wrist Warmer
The perfect cold weather accessory. Perfect 
at work or home when you want to keep your 
hands warm and your fingers uncovered. 
Expertly designed to be toasty 
warm without being too bulky. 
These are made to be worn 
over the back of the hands as 
pictured. Layer them under extreme cold 
temperature gloves for the ultimate in cold 
weather comfort. Sizes can vary but because 
they are knit, they stretch and fit most size hands. Color: 
Olive Drab. Made of 100% wool. Made in the Netherlands.
0570  Buy 2 pair of Wool Wrist Warmers for........$12.95

British Military 
Windproof Parka
It’s windproof and not bulky. 
These parkas are cut to fit more loosely over 
layers of clothing. Features four large 
expanding front pockets with 
loose fitting large button 
closures which makes it 
easier to button with gloved 
hands. One small pocket 
on the sleeve with hook 
and loop closure. Heavy 
duty front zipper
overlapped with a hook 
and loop closure to as-
sure you the wind will 
not pass through the zipper. 
Waist adjuster drawstring and a 
bottom hem drawstring. Hood is equipped 
with wire stiffener and can be held down with the attached 
button & loop fastener. Woodland DPM pattern.  
May or may not have Air Force Badges. 
Large (42”- 45” chest), Extra Large (46” – 49” chest)
Grade 1: Like New/Unused Condition. 
Grade 2: Used Nice Condition.
Grade 3: Used Hard Condition. May have hoods missing, 
buttons missing, or drawstrings missing. 
Grade 1: Large Only
Grade 2: Large, X-Large or XX-Large
Grade 3: Large, X-Large or XX-Large
5206  British Parka, Grade 1, Large Only.............$59.95
5206  British Parka, Grade 2, Large or X-Large...$39.95
5206  British Parka, Grade 3, Large or X-Large...$29.95

“Coworkers asked, does that keep you warm? 
Now everyone wants one. Great product at a 
great price. ” 

U.S. G.I. Nomex™ Balaclava
Cover your head, ears, nose, chin, 
neck and even your upper chest 
and back with these “dickey” style 
balaclavas. Made from layers of 
wool and Nomex™, these U.S. 
military issue crewman’s hoods 
are smooth-fitting, which make 
them excellent for layering under-
neath hoods and helmets. They 
are also water and wind resistant, 
and fire retardant. Heavyweight 

elastic surrounds oval eye opening. 
Unused Condition.  MADE IN THE U.S.A.

   0425  U.S. G.I. Nomex™ Balaclava..................$19.95



Czech Military Universal 
Bandana
Big and soft, these 
bandanas are a must 
have! High quality 
with multiple 
uses such as 
a sling, sweat 
rag, cravat, dust mask, hanky, and 
more. Generously sized at 45’’ 
long at the bottom and 22’’ high 
in the peak. Made of cotton. 
Olive drab in color, shades may 
vary a bit. Unused Condition. 

 5318  Buy 6 Universal Bandanas for.........$19.95

British Police Waterproof Suit
In this coverall suit you will stay dry and get 
the job done no matter what nasty weather 
comes your way. This is a 

very high quality coverall 
suit that was specially 

engineered to 
withstand extreme 
conditions. The suit features 
two chest pockets, two knee 
pockets, reinforced elbows and 
knees, hood, and covered front 

zipper. The leg bottoms also 
have a long zipper that 
allows you 

to conveniently put 
these coveralls on 

without removing your boots. Police 
logo on chest and back are attached by 
hook & loop and easily removed. Some 
have the logo, others do not. You could 
replace them with some high 
visibility stripes depending on your 
application. Made in the United Kingdom 
by Remploy Frontline. 
Size: Large, X-Large and XX-Large. Unused Condition.
5258   British Police Waterproof Suit...................$69.95

Swiss Military Rain 
Trench Coat
The weatherman said rain, but 
will it really rain today? If you’ve 
ever been caught in the rain 
unprepared because you 
didn’t want to carry a bulky 
rain coat, this is a 
solution for you! 
This Swiss army 
coat is made 
for that iffy day. 
This is a button down, above the 
knee length coat with epaulettes 
and a cape style shoulder 
vent. Made of a lightweight 
polyamide fabric with a waterproof coating. 
The shoulder vent is mesh lined for air flow 
and comfort. The best feature is an attached 
compact 11.5” x 12.5” built in pouch that this 
whole coat neatly disappears into until you need 
it. Color: Gray/Green. Used, Good Condition. 
5275  Swiss Trench Coat, Medium..........................$9.95 
5275  Swiss Trench Coat, Large or X-Large.........$14.95

Angolian Military 
Woodland Poncho
This poncho looks and feels just 
like the very rare original U.S. G.I. 
Poncho. The construction you 
can instantly feel, is made 
the right way with strong 
and durable 
ripstop nylon 
including taped 
seams. This 
poncho has all 
the features you 
would want including 
snap button closure, 
drawstring hood, and 
metal grommets. Includes 
ripstop woodland 
drawstring carry bag. This 
poncho was recently 
manufactured and is factory fresh. Unused Condition. 
5268  Angolian Poncho........................................$49.95

Turkish Military Reversible 
Summer/Winter 
Pattern Poncho 
5 Piece Set
Dominate wet weather with 
this incredible 5 piece 
poncho set up. The 
Turkish military really 
went above and beyond 
on this one. Not only do 
you get a very 
high quality re-
versible full length 
front zip poncho 
with draw string 
hood, but you also 
get a set of tough 
gaiters and wrist 
protectors. All pieces 
are reversible from 
popular Turkish arid/
desert digital camo to mountain 
winter digital. The high quality gaiters are made right and 
really make this a tremendous value. One size fits most. 
Unused Condition. Made in Turkey. 
5272 Turkish Military Reversible Poncho Set.....$39.9511

To Place An Order Visit
colemans.com



Swedish Military 
Ribbed Knit 
Thermal Drawers
With the cold 
climate in Sweden, 
you can bet they 
issue a quality base 
layer to their troops. 
Many people think thermal 
underwear like this are just for 
hunting but I must admit I wear 
Long Johns like this all winter long, 
even to the CMS office. The ribbed 
style of these drawers helps to trap
heat to keep you warm. Elastic waist and ankles. 100% 
Cotton. Sizes: Large or X-Large. Unused Condition. 
 0477  Buy 2 Swedish Drawers for.......................$14.95

U.S.A. Reversible Poncho
Not all ponchos are created equal! 
We are proud to bring you this 
all new rip-stop nylon poncho. 
This tough-as-nails cloak is 
made of U.S. G.I. fabric, 
manufactured right here 
in the USA. This 
poncho has the ACU 
pattern outside 
and black inside, 
making it revers-
ible. Utilizing 
the snaps and 
grommets, this 
poncho can also be used 
with another to make a 
shelter, or use it as a dry 
ground cover. Everyone 
needs one in their camp-
ing gear! Attached hood. 
Approximately 54’’ wide and 
41 ½’’ tall. One size fits most. 
New Condition. MADE IN THE U.S.A. 
5224  U.S.A. Reversible Poncho...........................$49.95

U.S. G.I. 
Poncho 
Liner
On a wet, damp, rainy day, 
when your poncho just won’t 
do, add a little warmth with a liner. 
These liners can also double as a sleeping 
bag or blanket. Measures 88” x 62”.  Avail-
able in Unused or Used 
Condition. Choose either Woodland Camo, 
ACU or Marpat Camo. MADE IN THE U.S.A. 
0179  Poncho Liner, Unused..................$54.95         
0187  Poncho Liner, Used......................$29.95

German Police Windproof, 
Waterproof Raincoat
Durable, waterproof, windproof, and 
breathable. If you want to stay dry, 
this coat is for you. The best 
protection you can ask for from the 
elements is engineered into this 
coat. The double breasted button 
design keeps the elements out. 
Features include one right hand 
pass through pocket, one left 
hand pocket, one inside pocket 
and one special flashlight style pocket. 
This coat is nice and 
long which helps to 
keep your legs and 
feet dry as well. 
Color: Green. 
Sizes: Small, Medium, 
Large, X-Large. Made in Germany. Used, Good Condition. 
5260 German  Waterproof Raincoat.....................$24.95

German Military Wet 
Weather Poncho
This durable rain poncho is an 
excellent piece of gear that 
screams quality and will keep 
you dry on the wettest of days. 
Featuring snap closures on 
each side, drawstring hood, 
reinforced taped seams, 
and length adjustment. 
Metal grommets 
allow you to use 
this poncho as an 
emergency shelter 
if needed. Waterproof and 
windproof. A great addition 
to any outdoor kit. One 
size fits most. Color: OD 
Green. Weighs 2.2 lbs. 
Used, Good Condition.
5273   German Military Wet Weather Poncho....$29.95

French Military 
Waterproof Rain Coat
This coat will keep you dry on the dampest 
of days. Military grade superior wet weather 
protection means this coat is waterproof, 
breathable, and windproof. 
Durable 3 layer 
laminate taped seam 
construction.  Featuring 
robust 2-way zipper with 
cover strip, 2 zippered 
chest pockets, 
2 zippered hand 
pockets, pit-zip 
vents and 
drawstring waist. 
Other features 
include adjustable sleeves 
and a drawstring hood 
integrated into the collar. A similar 
civilian jacket will be nowhere close to this quality and 
cost at least twice as much. Woodland Pattern. 
Size: Large or X-Large. Unused Condition. 
5236 French Military Waterproof Rain Coat........$69.95
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U.S. G.I. Hot Weather 
Combat, 3 Season Boots
These battle proven boots are built 
tough to last many years of hiking, 
working or hunting. Made of
genuine suede leather and high 
strength cordora nylon upper. 
Tough and rugged Vibram 
outsole digs into almost any 
terrain. Also features speed 
lacing, fresh air vents, and 
removable cushioned polyurethane 
innersole. These boots are hand made in 
the US with the finest materials available,
intended to last a lifetime. This is a fantastic 
value. Manufacturers include: McRae, 
Altima and Belleville sorry no choice. Check our website, 
more sizes may become available. 
Size: 8.5W, 9.5W, 10R, 10W, 10.5R, 11W. 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
7204  U.S. Hot Weather Combat Boots................$59.95

Austrian Military 
Combat Boots
If you spend any time on your feet hiking, 
walking or working, you know a good pair 
of boots are worth their weight in 
gold. Often overlooked, quality 
footwear is an essential part of 
your field gear. These boots are 
very special Military Surplus and 
we are quite excited to offer 
them. Made to strict 
specs for the Austrian 
Armed Forces. 
Featuring thick 2mm 
full grain hard wearing leather. The black exterior 
of these boots are simple to maintain and hide the dirt. 
Measuring a lengthy 10’’ high for excellent ankle support. 
Did I mention how great they look? These boots may be 
used but don’t let that deter you from owning an awesome 
pair of boots at a bargain price. We all know how 
expensive good quality boots can be. Some boots have 
insoles, some do not. We recommend purchasing a set 
of new insoles for these boots. Size: 8.5, 9, 9.5, 10.5, 
11.5, 12.5, 13.5. Used, Good Condition. 
0890   Austrian Military Combat Boots................$49.95

Swiss Leather Gaiters
The absolute best value 
in gaiters! This thick, top 
quality leather gaiter is 
tough as nails and will keep
rocks, snow, and briars out 
of your boots. These are a 
vital piece of equipment in 
snake country as well.There 
are plenty of adjustment 
holes ensuring these fit just 
about everyone. Measure approximately 9’’
tall. Will clean up very nicely with some 
leather conditioner/wax. Made in Switzerland. 
Used Condition, may show signs of long term storage. 
7203  Swiss Leather Gaiters..................................$14.95

USMC RAT 
Combat Boots
Meticulously designed in 
conjunction with the United 
States Marine Corps. 
These RAT (Rugged 
All Terrain) combat boots 
are the best of the best. Expertly 
crafted with the highest quality materi-
als inside and out. Durable waterproof nubuc 
leather upper, tear resistant 1000 denier nylon, 
and most importantly a polyurethane enforced 
heel and toe cap. The specially designed breathable mois-
ture-wicking mesh lining will keep your feet cool and com-
fortable. The unique Vibram 360 tread on these boots will 
tackle any terrain. Double stitched for superior protection. 
Color: Mojave. Sizes:  9R, 11.5R. Genuine USMC Issue. 
Wellco brand.  MADE IN THE U.S.A.
7202   USMC RAT Combat Boots, 9R...............$129.95 
7202   USMC RAT Combat Boots, 11.5R..........$149.95

U.S. G.I. 
Waterproof GoreTex® 
Combat Boots
When you lace up your boots 
for the mission, you should 
feel confident the boot 
is going to perform for you. 
This is an extremely high 
quality boot built to last a 
long, long time. The 
advanced materials of 
this boot are engineered to meet the 
demanding requirements of military specific 
applications. Constructed with GORE-TEX® 
which makes these boots waterproof but also 
allows perspiration vapor to escape the footwear 
so your feet will be more comfortable. The soles of these 
boots are designed to overcome unpredictable and 
treacherous terrain you may encounter. Belleville brand. 
Size: 8.5R, 9R, 9W, 9.5W, 10W, 10.5R, 11R, 11W, 12R, 
12W, 13R, 13W. Unused Condition. MADE IN THE U.S.A. 
0886  Combat Boots (before February 3, 2020)...$79.95
0886  Combat Boots (after February 3, 2020)......$99.95 

U.S. G.I. Vermont Darn Tough 
Merino Wool Socks
Expertly made to provide unmatched durability 
and comfort on or off the trail. Almost every 
staff member at Coleman’s has these front 
and center of their sock drawer. Made with 
the ideal blend of 67% merino 
wool, 29% nylon, 4% lycra 
spandex. Size: Packaging 
reads Men’s 6.5 - 8.5 and 
Women’s 7-10. After extensive 
in-house field testing, we feel that they 
are a one size fits most men’s 6.5 - 11. 
Perhaps they were mislabeled. Color: 
Foliage Green. New Condition. Machine wash-
able. Tumble dry. Compare at over $20 a pair 
from outdoor retailers!  MADE IN THE U.S.A. 
0895   Buy 3 Pair Darn Tough Socks For............$19.95



Dutch Military Wool Socks
The right pair of socks will make or 
break your time in the bush. Wool 
is a great insulator, will dry quickly 
and has anti-bacterial properties. No 
matter how warm your boots are, if you 
have damp cotton socks you will end up 
with cold feet. These socks are extra tall so you 
won’t have to worry about them being shorter 
than your tallest pair of boots. Sizes: Large 
and X-Large (X-Large socks have orange 
stripe at the top.) Unused Condition.
0783  Buy 2 Dutch Wool Socks for........................$9.95

Italian Military 
Wool Socks
Perfectly blended with 80% 
wool and 20% acrylic. Just 
the right thickness, this is a 
very versatile wool sock that is suitable to 
wear year-round. Generously sized and 
will sit calf height. You can never have 
enough good quality socks. Color: Olive Drab. 
Sizes: Large & X-large. 
Unused Condition. Made in Italy.
0483   Buy 4 Pair Italian Wool Socks For............$14.95

German Military 
Rubber Overshoes
No need to worry about getting wet feet 
with these German quality overboots. 
Great for the barn, farm, workshop, 
and more. Slip these on and 
keep your feet dry no matter 
what you are trudging through. 
Featuring a full front zipper for easy 
slip on/off and nonskid outsole. These boots 
are made to fit over most shoes. Order your 
normal size and you can expect them to fit 
over your shoes. The zippers may need a little 
wax to bring them back to life. Used Good 
Condition. Made in Germany. 
0898   German Overshoes - Size: 8, 9/10...$14.95 
0898   German Overshoes - Size: 11, 14....$19.95

U.S. G.I. USMC Waterproof 
Combat Boots
The ultimate combat boot 
tested and approved by 
one of the most elite 
fighting forces on the 
planet. This hand crafted 
footwear features a 
waterproof yet breathable 
GORE-TEX® membrane 
to ensure your feet stay 
dry and comfortable. The exclusive Vibram® rubber 
outsole provides excellent traction on any terrain. The 
shock-absorbing midsole ensures extreme comfort which 
means you can stay comfortable on your feet for longer. 
Removable shock absorbing insole included. 
Embroidered with the infamous USMC EGA emblem. 
Color: Olive Mojave. Some boots are Belleview brand 
some are Bates brand. Both are to the same 
USMC specs. Limited Quantities. 
Available sizes: 11W, 11.5W, 12.5R, 12.5W. 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.   
0881 U.S.G.I. Waterproof Combat Boots...........$99.95

Italian Military 
Knee High 
Socks
These ribbed Italian socks 
feel very luxurious on your 
feet. Made from 100% natural 
cotton, these socks are specially 
made to be extra breathable. 
Cotton is very comfortable, smooth, 
and durable. Most importantly it is moisture 
wicking; meaning your feet will stay 
dry longer. These socks are nice for 
both warmer months and layering in 
the winter. Great to wear with your work boots, 
hiking boots, or even dress shoes with khaki trousers. 
Color: Olive. Size Large or X-Large. 
Unused Condition. Made in Italy. 
7206  Buy 4 Pair Italian Knee High Socks For.........$9.95

Italian Military 
Canvas Gaiters
You can’t find old 
world quality like 
this in a gaiter. 
These thick heavy-
weight canvas 
gaiters will protect 
your lower legs and boots from 
briars, brambles, and crusty 
snow. Featuring metal lacers, web boot strap, and elastic 
top cuff. The Model 68 gaiter was used for many years 
in the Italian service. Most of our new old surplus stock 
appears to be from the 1980s. With proper care you can 
expect a lifetime of use out of these quality gaiters. Olive 
drab main body. Unused Condition. Made in Italy. 
 0896  Italian Military Canvas Gaiters..................$17.95
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British Government 
Security Boot
The key word with this pair of 
boots is value. You will not 
find a higher quality boot for 
a lower price, plus they look 
great. Specially designed with 
a unique oil and slip resistant tread. 
These comfortable boots are great for 
warehouse work, custodial work, walking, 
security companies, and much more. Fea-
turing cushioned ankle support, durable 
water resistant leather upper, easy lacing 
system, and breathable window. Color: 
Black. Made in China for the British Government and the 
quality is outstanding. Unused in Box. 
Sizes: 9R, 10R, 10W, 10.5W, 11R, 11W, 11.5W, 
12R, 12W, 12.5W. 
0894   British Security Boot..................................$49.95

1-888-478-7758



U.S. G.I. Extreme Cold 
Temperature Boots 
The original, hard-to-find genuine U.S. G.I. 

“Mickey” boots. Get these 
boots in Unused Condition at an 
amazing price! Field tested and proven 
to keep your feet toasty in temperatures 
as low as -20º F. The 

multiple layers of 
wool felt provide an 

insulation to 
protect your 
feet in 

subzero temperatures and the 
waterproof rubber exterior keeps your 
feet dry and warm. Bought straight from 
the government, we eliminate the middle-man and can 
keep our prices low. Just knowing these boots are made 
to meet U.S. Government specs you will feel confident 
your feet will be warm! Perfect for hunting, snowmobiling, 
ice fishing and just about any other activity where cold and 
moisture are a factor. Adult and children sizes available. 
Sizes tend to run about one size large. Available in whole 
sizes only. All of these boots are made to the same mili-
tary specifications by a number of US Military contractors. 
You simply can’t find a better pair of cold weather boots 
anywhere near the cost of these boots, if at all.  
Unused/Unissued Condition. MADE IN THE U.S.A.  

Black - With Valve - Unused Condition
0801 Size: 6XW, 7N..............................................$19.95 
0801 Size: 8N, 11XN.............................................$24.95
0801 Size: 6W.......................................................$29.95
0801 Size: 5R, 7R, 7W, 8R...................................$39.95
0801 Size: 11N, 13N........................................….$49.95
0801 Size: 9R...................................................….$69.95
0801 Size: 9W..................................................….$79.95
0801 Size: 10R, 10W............................................$89.95

White - With Valve - Unused Condition
0819 Size: 3R........................................................$29.95 
0819 Size: 4R, 13XN.............................................$39.95
0819 Size: 13N......................................................$89.95
0819 Size: 7W, 8W...........................................….$99.95

Black - With Valve - Used/Weathered Condition
0832 Size: 5R, 11XN.............................................$19.95 
0832 Size: 7R........................................................$24.95 
0832 Size: 6W, 7R, 7W, 11N, 13N........................$29.95
0832 Size: 8R, 9R, 9W..........................................$39.95
0832 Size: 10R.................................................….$49.95
0832 Size: 11R................................................…..$99.95

White - With Valve - Used/Weathered Condition
0851 Size: 7R, 8R.................................................$49.95 
0851 Size: 3N, 4N.................................................$59.95
0851 Size: 9R,10R................................................$69.95
0851 Size: 11R, 11W, 12R, 13R.......................….$99.95

U.S. G.I. Extreme Cold 
Temperature Boots, Used
The same performance of unused boots at a fraction of 
the price. These boots may be used but will have 80 to 
100% of the tread. The laces will be in good condition and 
the boots will have no holes or patches. May have slight 
discoloration or superficial surface cracks due to long 
term storage, this will not inhibit performance of the boot.
Used Condition. MADE IN THE U.S.A. 

U.S. G.I. Extreme 
Cold Temperature Boots,

No Valve
These unissued boots are offered at a 
great price for those looking for an even 
better deal on the hard-to-find genuine Mil-

itary issue “Mickey” boots. These boots 
are older stock and do not have 

a valve. They were made pri-
marily for ground troops. The 
valve was ONLY designed 

to equalize pressure in the boot if 
you were wearing these boots at high 

altitudes or airborne. Contrary to popular 
belief, this is a better boot because moisture cannot get 
into the boot through the open valve and compromise the 
multiple layers of wool felt insulation. Perfect for hunting, 
snowmobiling, ice fishing and just about any other cold 
weather activity. Sizes tend to run about one size large. 
Boots are not returnable. Unused/Unissued Condition. 
MADE IN THE U.S.A.

  Black - No Valve - Unused Condition
0818 Size: 6R, 7W, 8N, 8W, 10N..........................$29.95 

U.S. G.I. Wool Boot Liners
Cold weather boot liners for your 
military boots or other footwear are 
priced to sell at Coleman’s! Keep your 
feet warm with these extreme cold 
weather boot liners. 
Available in size:
Small (5-7), Medium (8-10), 
and Large (11-13). 
100% wool. Color: Cream. 
Sold by the pair. 
Grade 1: Unused Condition. 
Grade 2: Used Condition. 
MADE IN THE U.S.A.  
0866  G.I. Boot Liners, Grade 1, Size S, M, L......$14.95
0866  G.I. Boot Liners, Grade 2, Size M, L.............$6.95

Italian Military 
Mountain Snow 
Boots
Exclusively designed for 
the elite Italian Military 
Mountain Troops. These 
boots are a must have for snow 
removal, winter trekking, snow-
mobiling and more. Featuring 
durable nylon uppers, thick 
rubber soles, soft inner lining, 
and cinch tie tops to keep out cold 
and snow. These boots are surprisingly comfortable and 
flexible. If you are looking for a great pair of winter boots, 
your search is over! Pairs perfectly with our Extreme Cold 
Weather Boot Liner. Color may vary. Men’s Sizes:  Medium 
(8 – 9), X-Large (11 – 12). Made in Italy. 
0897 Italian Military Mountain Snow Boot.............$59.95



U.S. G. I. 
Universal 
Bindings
1” wide nylon strap bindings with 
quick release buckles and 3 point 
attachment. Heavy-duty Fits most 
snowshoes. Color: Natural. Unused. MADE IN THE U.S.A.
0816   Buy 2 pair of U.S. G.I. Bindings...........$9.95/2 pr.

G.I. Magnesium Snowshoes
Why drudge through snow 

when you can walk with ease 
on top of it? Snowshoes are 

made of a lightweight yet 
indestructible magnesium 

frame which has a stainless 
steel, rubber-coated wire 

rope interior that is made to 
last for years! White in color 
to blend in with the snow. 

Snowshoes measure: 12 1/2” x 
47 1/2”.  Unused Condition.                      

SPECIAL
Includes: (1) pair 

of G.I. Snowshoes & 
(1) pair of U.S. G.I. 
Universal Bindings

0812  Snowshoes & Bindings........................$69.95/set

U.S. G.I. MACS 
Sack Dry Bag
Keep small items out of the weather! 
These dry bags are perfect to keep 
your gear dry in wet weather. Useful 
for hunting, fishing, canoeing, 
boating, kayaking, or any 
activities where water may 
be a concern. Described 
by the military as a “wet 
weather clothing bag”. Nine liter 
capacity. 14’’ high x 6 3/4’’ wide. 
Convenient purge valve removes excess air from the 
bag. Simply fold the top over the folding tab several 
times and snap closed. Also features a carry handle on 
the bottom for convenience. Not intended to be 
submerged for a period of time. MADE IN THE U.S.A. by 
the authority in dry bags- SealLine. Unused Condition. 
4441  U.S. G.I. MACS Sack Dry Bag.................$12.95

U.S. G.I. Super Strong 
Dry Bag, 20 L
The toughest dry bag on the market. 
Manufactured to rigorous government 
standards by the best in the business, 
SealLine. This Baja™ 20L Dry Bag has 
been proven both on the water and land 
around the world. Constructed of heavy 
duty 19 oz. vinyl sides and ultra-tough 
30 oz. vinyl bottom, this bag can handle 
the harshest of conditions. We have 
seen many dry bags throughout the 
years and none compare to the 
durability of this bag. This is truly a 
lifetime piece. Roll-top closure ensures your 
gear stays dry and clean. 20 Liter capacity. 
The bag measures approximately 
16’’H x 9’’W. 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
5432  U.S. G.I. Super Strong Dry Bag....$29.95

U.S. G.I. Flyers Bag 
Authentic Military Issue. Large flyers bags 
are perfect for carrying camping gear or 
packing for a week long trip! Measures 
23 1/2” x 13” x 19”. Zips closed with 
snapping cover flap. The straps are 
made with a heavy 
duty nylon webbing. 
The unused  bags are 
sturdy nylon material 
that makes it extra 
tough for every 
situation. The used are 
a heavy-duty cotton 
canvas. Used bags may 
have some markings from 
previous users. Originally used by the 
U.S. Air Force. Color: Sage Green.  MADE IN THE U.S.A.
3745 U.S. G.I. Flyers Kit Bag Used......................$19.95
3747 U.S. G.I. Flyers Kit Bag Unused..................$39.95

colemans.com

U.S. G.I. Air Force 
Pilot Survival Go Bag
This go bag is the main pack for the Aircraft 
Personnel Survival System. It would be filled 
with life saving items necessary for 
pilot survival situations. Ideal size 
to make your own bug out bag or 
survival kit. Plenty of MOLLE 
webbing for smaller pack 
attachments. This 
versatile bag fea-
tures two unpadded 
shoulder straps, 
heavy duty carry han-
dle, one large inside compartment, 
and one small inside compartment. Durable 
and long lasting, this bag is constructed of 1000D water 
resistant nylon Cordura. Measures approximately 
17’’ x 9’’ x 6’’. Unused Condition.  MADE IN THE U.S.A.
5427  U.S. Air Force Pilots Survival Go Bag........$79.95

U.S. G.I. MOLLE II General 
Purpose Utility Pouch
You can never have 
enough pouches to cus-
tomize your kit. This top 
quality utility pouch is one 
of the best money can buy. 
Featuring heavy duty coil zipper and 
cover, double layer 1000D Cordura nylon 
construction, and modular webbing on the front and back. 
This is a very nice pouch that you can attach to your back-
pack, your belt, or FLC vest. Measures approximately 6’’ x 
9’’ x 4’’. Unused Condition. MADE IN THE U.S.A. 
5425  G.I. MOLLE II G.P. Utility Pouch...............$15.95 16 



U.S. G.I. APB03 
Assault Pack
This day pack is a component 
of the ILBE Main Pack. Made 
of 100% nylon this MARPAT 
(short for MARine PATtern) is 
the current issue pattern of the 
US Marine Corps. Equipped 
with adjustable padded shoulder 

straps, adjust-
able hip belt 

and pad-
ded back, this packs 
comfort level is high. 
Measures 19” x 12” x 
approx. 10”.  You can 
also broaden your load using the 

external pouch straps to securely 
attach various size pouches to fit 
your needs.   MADE IN THE U.S.A. 

    4922   U.S. G.I. Assault Pack - Used...............$59.95

NATO Military Large Alice 
Pack with Frame, 
MARPAT
There is a reason why 
other militaries 
would model a pack  
after one of the 
most trusted packs 
of all time- the US 
Military Large Alice 
Pack. Featuring 
a sturdy metal 
frame with 
shoulder straps, 
kidney pad and 
waist belt. The 
enormous main 
compartment features a 34-liter 
capacity. There are also 6 outside pockets, 
3 smaller upper pockets and 3 large lower 
pockets. Measures 19’’ tall x 15’’ wide x 11’’ 
deep. Weighs approximately 6 lbs. Some will have slight 
corrosion around the frame due to long term storage. 
This will not inhibit functionality and can be cleaned up in 
a breeze. Some of the keeper clips seem to show slight 
signs of wear. Unused Condition.
5477  NATO Military Alice Pack w/ Frame............$59.95

U.S G.I. 
ALICE Pack Frame
Genuine U.S. Government 
Issue ALICE pack frame. 
All-Purpose, lightweight, 
individual carrying 
equipment (A.L.I.C.E.). 
Frame is complete with: shoulder 
straps, kidney pad, waist belt. 
Weighs in at 3.5 lbs. 
Unused Condition
MADE IN THE U.S.A. 

    3709  U.S G.I. ALICE Pack Frame...............$89.95

U.S. G.I. MOLLE II 
Medium Rucksack 
with Frame
The official US Military issued 
MOLLE II Medium Rucksack 
Backpack is one of the most 
desirable current issue packs. 
Made of durable water 
resistant nylon cordura. It 
features adjustable shoulder 
straps and waist belt, heavy 
duty zippers, main com-
partment with two internal 
pouches, and two outer large 
pockets with internal pouches. 
In addition, there are three different 
hydration tube exit holes. This backpack is great for hunt-
ing, camping, or survival gear. Make no mistake, this is an 
excellent pack and considered by many as one of the best 
backpacks ever produced. It has a 49 liter capacity and 
can hold up to 60 pounds which makes it perfect for many 
missions. Some packs will say U.S., others may not due 
to different manufacturers. Weighs approximately 5 lbs. 
Color: ACU Digital. MADE IN THE U.S.A.
We sorted these packs into two grades. Please read the 
description of the grades below. 
Grade 1: New to Like New Condition.
Grade 2: Used good condition. All belts, buckles, and 
zippers inspected. Fully functional. May have stains or 
lightly faded color.
5449  MOLLE II Rucksack w/ Frame GRADE 1..$119.95 
5449  MOLLE II Rucksack w/ Frame GRADE 2....$79.95 17

“Wow! I was stunned by the quality of this bag. 
much more than I expected. a lot of thought went 
into the design and construction. Thanks 
Colemans. money well spent. I intend to use two 
of these as saddle bags on my bike.” 

British Military 
Satchel MTP Camo
This satchel is an awesome pack for any 
adventure. Features a secure 
hook & loop flap with two 
hook & loop pockets on 
either side of the bag, 
two elastic pockets on 
the inside, and a thigh 
strap for fast security. 
Upon lifting the flap, there 
is a three-button detail 
down the middle of the 
bag as well as an elastic band so you can utilize all the 
available space. All these features make this bag perfect 
for hiking, camping, or any outdoor activities you have 
planned. The shape of this bag can be easily altered 
by removing either of the two side pockets that are at-
tached to the outside of the bag. Due to being made of 
denier textured nylon material, this bag is durable and 
can sustain itself through almost any weather or abuse! 
Measures approximately 13” wide at the top, 9” at the 
bottom, 11” tall and about 6” deep. 
5436  British Satchel, Grade 1...........................$29.95 
5436  British Satchel, Grade 2...........................$19.95



USMC FILBE 
Assault Pack
This assault pack is almost 
as tough as the Marine it was 
issued to. This pack is loaded 
with many extra features a typi-
cal military assault pack would 
not have. Featuring adjustable 
padded, contoured shoulder 
straps, 2-way zippers, padded 
foam back, sternum strap and 
waist belt, and carry handle. One large 
main compartment and one smaller outside 
compartment. Both feature plenty of organiza-
tional pockets. The real evidence that this pack 
was overengineered: There are backup metal shoulder 
strap buckles just in case the main straps or buckles fail. 
MOLLE compatible for attaching additional pouches. The 
fact that these packs saw a tour and are still in usable 
condition really says a lot about the durability. These packs 
are dirty and will need a good clean up, but do not let 
that stop you from owning one of the best military assault 
packs ever produced. 
Color: Coyote. Manufactured by Eagle Industries. 
Grade 2: Used condition. Will show signs of use. 
All major components present. 
Grade 3: Used, functional. Will have stains, fraying and 
rips. No plastic backplate insert. 
MADE IN THE U.S.A
5481 USMC Assault Pack, Grade 2....................$99.95 
5481 USMC Assault Pack, Grade 3....................$49.95

French Military 
Laundry/Tote Bag
This grab and go tote bag is the perfect 
overnight bag, laundry bag, boat 
bag, and so much more. This 
handy bag is also the perfect 
solution for storing 
organizing smaller 
items in your big-
ger pack. Classic 
drawstring closure 
secures your contents. Has a great 
vintage look to it! Made of 100% 
cotton. Measures approximately 9’’ x 9’’ x 18’’ when filled. 
Color: Tan. Unused Condition.
  5480  Buy 4 French Tote Bags for....................$12.95

U.S. G.I. Multipurpose Bag & 
Case Carry Sling
With it’s solid cotton webbing 
construction, this strong and 
durable sling has limitless uses. This 
sling is 2’’ wide and 
adjustable up to 48’’ long 
making it ideal for many 
packs and bags. You can 
replace your current tattered 
strap or use this for smaller packs that 
don’t come with straps. Swivel snap on each end. Color: 
OD Green. Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
5930  U.S. G.I. Multipurpose Bag & Sling...$14.95

Polish Military 
Bread Bag
These cotton canvas 
bags have a pocket 
or a compartment 
to organize just 
about everything. Two large 
compartments divide this bag 
almost in half. Two big and two 
small pockets with snap-close tops 
are nice to keep track of smaller objects. 
This bag has two metal D-rings on the back 
side to attach a rope or a shoulder strap. It 
also has a nylon webbing grab handle. Bag measures 
approximately 11”W x  5”D x 12”T. Colors vary in shades 
of gray/green. Unused to Slightly Used Condition.
3762  Buy 2 Polish Bread Bags for.........................$9.95

Original German Military 
Flecktarn Backpack

The original and 
the best. This is 

one backpack 
that has 
enough pockets and 
space for all your 
essentials. Plus it is 
covered with the 
German military’s 

unique flecktarn camo 
pattern. Made of a nylon 

exterior with a rubberized 
lining. Two huge pockets 
flank both sides of this pack 
and there is also one attached 

to the top of the lid of the main 
pack. The main pack with its built in liner measures 
approximately 23” x 12” x 11” when full. A handy zipper 
on the bottom of the pack makes this accessible from 
either end. Quick release buckles make it easier to pack 
and unpack in a flash. The shoulder straps and lower 
back are both padded.  Used Good Condition. 
4953  German Military Flecktarn Backpack.........$59.95
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German Military 
Compression Sack
A quality compression sack is a must have 
outdoor accessory. This large compression 
sack will easily fit most sleeping bags, 
and have room for some extra bed-
ding. Made of durable and water 
resistant nylon. You can also use 
one of these bags to conveniently 
store clothing or other camping 
gear. Featuring a sturdy carry 
handle, drawstring top closure, and 
drawstring compression lock. The 
interior waterproof lining is flaking 
off some compression sacks, but they 
will still do the job as a great compression sack. 
Color: Olive Drab. 
These are approximately 28”T x 22”W. 
Made in Canada. Used Condition.
5460   German Military Compression Sack...........$17.95



Vintage Italian Military 
Backpack
These versatile backpacks are 
just the right size to be used as 
a day pack, a student’s book 
pack, or a biker’s 
necessity pack. Made of heavy, 
tightly woven cotton canvas, 
with a waterproofing vinyl back-
ing. This pack has one large main 
compartment (16” x 5” x 
10”) which is flanked on 
both sides by 2 adjustable 
side compartments. All 
three compartments have 
flap type closures. Padded 
straps make this pack comfortable to carry. 
These rugged packs have all metal hard-
ware and buckles that were made to take 
abuse. Used Condition.
4392  Vintage Italian Backpack-Used...........................$29.95

Czech Military
Attache/Map Case
Originally manufactured for Czech 
Officers to carry maps and 
important papers and 
information. We came to the 
conclusion that these are 
awesome when reinvented 

into an iPad, 
tablet, or any 
book size 
electronics 
case. This 
11” wide x 
14” tall brown 
leatherette case has 
many pockets and 
elastic straps for 
securing many pens, 
pencils, phones, ID cards,

important papers, magazines, plus much more. This case 
also features a real leather adjustable shoulder strap, 
carry handle, and closure strap which has a lockable 
steel latch. These military bags were manufactured in the 
1970’s and through the 1980’s. Unused Condition
4905   Buy 2 Czech Attache Cases for..........................$24.95

U.S. G.I. MOLLE II Large 
Rucksack 
With 
Frame
A good pack is 
the most 
essential part of 
your camping, 
hiking or survival gear. 
This large high quality 
pack is current U.S. 
Military issue and was 
specifically engineered 
and built to serve the 
best military on the 
planet. This pack has a 
huge main compartment 
and big bottom 
compartment with its own
zippered access. The 
bottom compartment is 
designed to hold your ACU Digital 
Modular Sleep System(CMS Item# 4479), 
while the top is designed for your other 
gear. Complete with durable polymer 
frame, waist belt, padded shoulder straps, 
and two sustainment pouches on the side. With 
the MOLLE system, this pack is completely customizable 
for more or less storage. Add or remove ACU digital 
accessories for a custom set up just for you. This is a 
very nice pack that could serve many uses in or out of the 
field. Approximately 24’’ tall. May have soldiers name 
written on the pack, or dirt from a tour of duty. Latches 
and zippers are all in working order. Used Condition. 
MADE IN THE U.S.A.
4988 MOLLE II Large Rucksack with Frame...............$79.95

Vintage Russian Military 
First Aid Satchel
Long forgotten in the corner of an old 
abandoned warehouse, 
these bags have not seen 
light for decades. This 
bag would have been is-
sued to Russian medics 
during the long fought 
Soviet-Afghan War that 
started in 1979. This bag 
has a great, vintage look to it. It sure would 
make a unique laptop bag! There are a few 
smaller storage compartments inside. All 
metal hardware. Cotton canvas construc-
tion. The front and back of the bag are rigid so the bag 
keeps its shape. Measures approximately 11’’ high x 13’’ 
wide x 4’’ deep. May have slight corrosion or musty smell 
from long term storage, but overall these are very nice for 
their age. Unused Condition.

  5465   Russian Military First Aid Satchel....$29.95

U.S. G.I. MOLLE II SDS 
Assault Pack
Officially designated as a 
three-day assault pack, this 
bag has plenty of room 
to comfortably carry your 
hiking or camping gear. 
Made of extra durable 
1000 denier cordura nylon. 
This resourceful pack 
features 4 compression 
straps to keep loads stable, 
additional webbing for exter-
nal pack/pouch attachments, heavy 
duty zippers, and quick snap buckles to close 
the bag. Measures approximately 19” tall x 
15” wide x 8” deep which is broken down to 4” 
main pack and 4” outer cargo pack. Used, Good Condition. 
MADE IN THE U.S.A.
5478  U.S. MOLLE II SDS  Assault Pack.............$59.95
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Czech Military M85 
Backpack
You can’t beat this deal. 
This spacious Military 
Surplus M85 pack is a 
fantastic addition to your 
camping gear at an 
incredible price. It would 
also serve well as a bug out 
bag on a budget. 
Featuring approximately 
35L of storage capacity and 
water resistant rubberized 
exterior. There are also two internal 
button closed side pockets. Includes shoulder 
straps, carry handle and name tag window. 
Measures approximately 20’’ high x 15’’ wide 
x 6’’ deep. Color: OD Green. Made in Czech 
Republic. Unused Condition.
5473   Czech Military M85 Backpack...................$12.95

British Military Haversack, 
DPM Camo
This haversack may look 
modest on the outside but it is 
packed with special features. 
Made of extra strong 1000D 
water repellent nylon cordura. 
There is one large main com-
partment, one small outside 
pocket, and one inside pocket 
with pen holders. The main compartment 
closes with hook/loop plus a sturdy snap. 
This is an ideal day hike pack, boat bag, 
fishing bag, and more, or simply keep one in 
your truck with a few essentials. In addition 
to the shoulder strap, this bag also has a very sturdy snap 
loop on the back so you can attached it to a belt. 
Measures approximately 11’’ x 11’’ x 4’’. 
Unused Condition. Made in the United Kingdom. 
5467   British Military Haversack, DPM Camo......$14.95

Genuine U.S. G.I. 
Duffel Bag 

This is the well-
known G.I. 
Duffel Bag. Made 
of Cordura® nylon, 
these dependable bags were 
made to be drug around and 
take the abuse of travel. Two 
padded adjustable straps, 
and one reinforced carry 
handle gives you choices: 
Carry as a back pack, over 
your shoulder, or along your 
side. Side document pocket is 

great for passports or other id. 
Snap hook closure with a water 

resistant inner flap to protect 
contents. Approximate dimensions 

when filled are 30” x 16”. Water 
resistant Cordura®. Color: Olive Drab. 
Used Good Condition. MADE IN THE U.S.A.
4918  G.I. Duffel Used Condition..........................$17.95

German Military 
Pilots Bag, Used
Keep packing! This 
authentic German 
Pilot’s Bag is BIG! 
Measuring 24” x 18” 
x 12” and made of 
nylon with a water 
resistant vinyl 
backing. This will 
become your 
favorite grab and go 
luggage. If the size and material didn’t convince you yet, 
how about the semi-solid bottom with six metal feet, or the 
extra long zipper for ease of packing, sturdy reinforced 
shoulder strap, and grab handles. This bag is the real deal 
and made to take the abuse. May have markings from 
previous owners. Color: Olive Drab. Used Nice Condition.
4946  German Military Pilot’s Bag..................................$16.95

British Military Waterproof 
Utility Pouch
You can never have enough pouches to 
customize your kit. This durable pouch 
can serve many purposes. You cannot 
believe how well built this pouch is until 
you handle it. Very impressive. Featuring 
heavy weight waterproof coated nylon 
construction with rubberized interior coat-
ing. Perfect for ammo storage, small hiking 
essentials, or just a nice pouch added to 
your backpack. MOLLE straps on the back 
of the pouch easily allow you to attach to 
your belt or backpack. Quick release buckle 
closure plus hook and loop keep your pouch closed and 
secure. Measures approximately 9’’ x 5” x 5’’. 
MTP Camo. Made in the United Kingdom. 
Unused Condition. 
  5452  British Waterproof Utility Pouch.......$12.95

Swedish Military Medic Bag
This heavy duty 
vinyl shoulder 
bag is perfect 
for personal 
electronics, 
paper docu-
ments, smaller 
essentials and 
more. Featuring 
one large full size pocket and 
two smaller half size pockets. 
This unique, durable bag would 
be perfect for both the professional and 
student. Two 1” canvas straps with draw 
through latches secures the bag flap so you can feel 
confident this bag will not open accidently. Color: Olive 
drab with its original red cross style patch still intact. 
Measures approximately 14” x 11” x 4”. 
Used, Nice Condition. 
4909  Swedish Military Medic Bag......................$14.95
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Vintage British Military 
Wine Bag

I’m pretty sure that this 
bag’s original purpose 
wasn’t for soldiers to 
carry wine, bread, and 
cheese to a party or pic-

nic, but what a perfect bag for the 
job! These bags have some very 
cool features that you don’t see in 
many bags manufactured today. 

The old heavy-duty olive drab cotton 
canvas makes up the body of this bag. 
The brass fixtures and the leather ac-

cents really add to that classic old 
military look! There are two inside 
pockets that can hold a wine 

bottle in each side of the bag. You will 
want to clean these bags up a bit to haul wine, cheese, 
and bread in them, but it is well worth the effort. Bags may 
also have marking from previous owners. Used Condition. 
5482  Vintage British Wine Bag............................$14.95

U.S. G.I. 
Modular Sleep 
System

This is the real deal! 
This US. GI. four part 
modular sleep system 
was designed to be 

used together for low temperatures, 
or you can use it separately for 
warmer conditions. 
Here’s what’s included: 
 (1) compression sack 

for compact stor-
age, (1) cold 
weather patrol 
sleeping bag, 
(1) intermediate 
sleeping bag, and 
(1) waterproof/breathable Bivy 
cover to keep the whole system 
dry. This system was designed in 
layers to trap in pockets of air and 
heat. The complete system, 
including the compression sack 
weighs roughly 12 pounds. We are 
offering these Modular Sleep 
Systems in the traditional woodland 
pattern or the up-dated ACU pattern. 
Both styles of bags are in a 

Used Nice Condition. 
MADE IN THE U.S.A.

1086  U.S. Sleep System, Woodland................$199.95 
4479  U.S. Sleep System, ACU.........................$199.95
5872  U.S. Bivy Cover, ACU, Only.......................$49.95

U.S. G.I. Modular Sleep 
System Carry Bag
This bag is an Authentic Military Issue. 
Originally made to fit the modular sleep 
system, but would also make a nice bag for 
any sleeping bag, clothes, 
or other essentials. This 
bag is made of a water-
resistant vinylized nylon 
material with quick release 
buckles and a name tag 
holder. Inside is a half liner 
with a drawstring closure. 
Measures: 12”h x 15”w x 9”d. Color: Woodland.
MADE IN THE U.S.A.
3751  U.S. G.I. MSS Carry Bag, Used.................$14.95

U.S. G.I. All-Purpose 
Rugged Kit Bag
Another rare gem found 
here at Coleman’s. 
Officially designated as a 
U.S. Tentage Repair Kit Bag, 
this tool bag has limitless 
applications. This bag could 
be used for everything from 
a nice overnight travel bag 
to the best tool bag you ever 
owned. Abundant storage for 
small and larger tools make this 
bag perfect for the handyman 
or woman in your life. Two large 
internal pockets, several smaller 
slot style pockets, two separate 10’’ x 10’’ bags and 
one 8 ½’’ x 9 ½’’ bag with three compartments. Made 
of heavy duty nylon canvas, this bag will literally last for 
generations. Measures approximately 22’’ x 16’’ when 
folded for carry, measures approximately 60’’ x 16’’ when 
opened flat. Color: Olive Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A.

 5433  G.I. All-Purpose Rugged Kit Bag .....$39.95

U.S G.I. USMC 
Improved Bivy Cover
This is the latest generation bivy cover used 
by the United States Marine Corp. This 
USMC improved bivy cover is an im-
proved version of the popular 
Woodland or ACU digital bivy cover. 
This bivy cover is a perfect way 
to make your current sleeping bag 
waterproof without adding much 
weight. In warmer weather, it is great 
for sleeping under the stars by itself. 
This USMC improved 
bivy cover is made 
of 100% Nylon and 
100% PTFE (Gortex). 
It also features black 
mesh face screens that may have 
holes, but can be repaired. That said, 
the face screen would only be neces-
sary if you plan to camp in big time bug 
country. The Bivy cover itself is used, 
but in good condition with no holes. 
Each bivy cover was manufactured by Propper. 
MADE IN THE U.S.A.
5199  U.S G.I. USMC Improved Bivy Cover....$119.9521 
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Polish Military Special 
Forces Sleep System
It is very rare to find quality military sleep 
systems like this. The 
camouflage pattern 
is one of my favor-
ites. This system 
is much more than 
just a sleeping bag. 
It is packed with bonus 
items. In total, it is a six piece 
system. Featuring a comfortable padded 
sleeping bag, two 57’’ x 80’’ ground cloths 
(one could double as a blanket), carry bag 
(doubles as a pillow), hood, and lightweight 
liner. Weighs approximately 9.9 lbs. Unused Condition. 
5888 Polish Military Sleep System......................$69.95

U.S. G.I. Marine Corps 
Folding Sleeping Mat
This USMC issue accordion style sleeping mat is a 
brilliant improvement over the standard roll up sleeping 
mat. This mat provides 
excellent 
comfort and 
insulation 
without the 
hassle/bulk of 
your standard air mattress. Very durable 
foam construction. Measures approximately 
23’’ x 72’’ unfolded and 23’’ x 5’’ x 4 ½’’ folded. Foam is 
¼’’ thick. Weighs approximately 1.2 lbs. Used Condition. 
May have markings, but all are in very 
serviceable condition and will last years. 
MADE IN THE U.S.A. by Thermarest. 
5884   U.S. Marine Folding Sleeping MAT...........$14.95

U.S. G.I. 
Self Inflating 
Sleeping Mat
Compact enough to carry in 
your pack, this sleeping mat 
is a great ground insulator to keep you 
comfortable in uncomfortable sleeping 
situations. Easy to clean vinyl outer layer is 
bonded to the inner nylon foam layer. Self inflates 
from approx. 1/8” thick to almost 1” thick in minutes with 
no need of forced air. Just open the valve and walk away, 
then close the valve when inflated. Color: Foliage Green. 
20” wide x 72” long. Unused. MADE IN THE U.S.A.
  5117  Self Inflating Sleeping Mat.......................$39.95

Vintage 
Polish Military Wool Blanket
Please read this description very carefully, 
as each blanket is stunningly unique 
and different! The pictures shown are
just a few examples of the different 

variations of this blanket.

These Cold War 
Era blankets are 
both bold and 
stunningly beautiful. 
Thick and heavy, 

the blankets are an 
ideal blend of 50% 
wool and 50% poly-
ester. They are 

easily some of the 
most 

interesting and unique blankets 
we have ever come across. While digging 

through warehouses in Europe, we were quite lucky to 
find such a hidden gem and we bought them all! The 

challenge is that almost every blanket is dif-
ferent! Faced with this dilemma of so many 
colors and patterns we decided to sell them 
by color. This means you pick one color 

and your blanket will contain at least that 
one color. Choose: Brown, Orange, or Burgundy. 

That does not mean it will be the only color of the blan-
ket, that simply means it will be sure to have the color 
you picked represented. The patterns also vary so more 
than likely each blanket you order will be different. These 
blankets all measure approximately 60’’ x 80’’. Edges 
of the blankets may also vary from whip stitching to 
hemmed. Unused Condition.
5820  Polish Military Wool Blanket......................$79.95

Sleeping Bag Mat
Keep your sleeping gear from 
absorbing the moisture of the damp 
cold ground. These closed cell foam 
mats have many uses other than sleeping. 
Good for exercising, work, or play. Green color 
may vary. New. (ties not included) 
3/8” x 75” x 23”  MADE IN THE U.S.A. 
PLEASE CALL WHEN ORDERING MORE THAN TWO.
3161  Buy 2 Sleeping Mats for...................$13.95

“I just received the Patrol bag and it is in 
excellent shape and shipped super fast ! 
Thanks very much !” 

U.S. G.I. Patrol 
Modular 
Sleeping 
Bag
Originally the middle 
layer to the Modular 
Sleep System, but 
used alone this mummy 
style patrol bag comes in 
handy for cool weather. Made 
of lightweight polyester hollow 
fiber fill and a water-resistant 
nylon outer shell.  This roomy 
bag is lightweight to carry. Bag 
compacts down to a size that is 
comfortable to tote, which is a 
plus for hikers and campers alike. 
Measures 92” x 37” at the widest 
point x 24” at the narrowest point. 
Used, Good Condition. 
MADE IN THE U.S.A. 
5126 U.S. Modular Sleeping Bag.......................$59.95
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Polish Military 
Poncho/Shelter Half

By day it’s a Polish poncho, but at 
night it becomes a lavvu style tent. 
When used as a poncho it features 
a drawstring hood, button front with wind flap and button 
close arm holes. When used as a shelter it has a 30” pole 
and stakes. When using as a shelter half/tent, they may 
be buttoned together to form one large sleeping area, 
also known as a lavvu tent. We are selling as a two pack, 
which means you get 2 ponchos, and 2 sets of poles and 
stakes. Poncho is made of cotton canvas. 
These ponchos are in Like New Condition. 

Russian Military Flannel 
Blanket
We found in Europe what will 
become your new 
favorite blanket. It’s like 
wrapping yourself 
in softness. This 
blanket feels like 
your favorite 
flannel pajamas 
times 10, because it’s 
thicker, softer and has a 
much heavier weight. The playful 
design of stripes and squares runs through-
out the whole blanket. Blanket measures 60” 
x 80” and is big enough to share if you’d want 
to! 80% cotton with 20% polyester. 
Colors and patterns may vary.
Grade 1: Like New Condition
Grade 2: Used Good 
5821  Russian Flannel Blanket, Grade 1..........$29.95 
5821  Russian Flannel Blanket, Grade 2..........$19.95

5180  Buy 2 Polish Poncho/Shelter sets for..........$79.95

Bulgarian Officer’s Wool 
Blanket
Weighing in at nearly 
5 pounds this blanket is 
not only heavy it is 
cuddly soft too. This 
super plush blanket 
has a nicer feel 
against your skin, 
unlike some wool 
blankets. This blan-
ket measures approximately 
62” x 80” and is made of 70% wool. It is 
sure to keep your body heat under the 
covers. The whip stitches on top and 
bottom will ensure this blanket will be free 
from fraying. It is dark brown on one side and tan on the 
other. Has multiple H3’s stamped down each end of the 
blanket. Like New Condition.
5125  Bulgarian Officer’s Wool  Blanket...............$39.95

U.S. G.I. USMC 2 Man 
Combat Tent

This tent is just about bomb proof. The USMC 2 Man 
Combat Tent is superior to most civilian tents for many 
reasons and loaded with special features. It is completely 
constructed of durable ripstop nylon, has strong aluminum 
poles, and comes with waterproof rain fly. The rainfly also 
prevents light from coming in or out when attached. The 
rain fly can also be used by itself as a more basic shelter. 
The tent has two doors (entrance/exit openings). This is 
a very expertly engineered tent that will last a long time if 
properly cared for. Floor area: 38 square feet. Desert sand 
main body with waterproof floor, woodland waterproof rain 
fly. Complete with poles, stakes, and carry bag. Entire kit 
weighs approximately 10lbs. Manufactured by Diamond 
Brand. Condition Notes: These tents are in Used Condi-
tion. They do not seem to have been used hard, perhaps 
only for training purposes. Some may have minor repairs 
such as holes sewn shut. We have carefully inspected 
and sorted them to be sure they are functional and 
complete with main tent body, rainfly, poles, stakes, and 
carry bags.  MADE IN THE U.S.A.
5870  G.I. USMC 2 Man Combat Tent..............$179.95

U.S. G.I. Folding Cot, Unused
Now this is a rare surplus find! These rugged cots were 
over-engineered and built tough to be used in the most 
demanding conditions. The sturdy collapsible aluminum 
frame is lightweight but very strong. The nylon bed is very 
durable and comfortable. Easily packs up to be transported 
from camp to camp. Measures approximately 73’’ long x 
25’’ wide x 20’’ high. Weighs 18lbs. Recently 
manufactured, unused condition in manufacturers box. 
MADE IN THE U.S.A. 
4421 U.S. G.I. Folding Cot, Unused....................$119.95



French Military Troop Tent

This is a good quality 
real military tent that 
is very rare in 
the surplus 
world. 

This authentic French Army tent is a “pup style” military 
tent with an unexpectedly spacious interior. This tent 
is one piece, meaning you can assemble quickly and 
keep the elements out. The floor space measures ap-
proximately 60” X 80” and sleeps two adults comfortably. 
Complete kit includes tent, poles, 16 stakes, guy lines, and 
carry bag. Made of heavy duty nylon. Reinforced tub style 
floor keeps you dry and the dampness at bay. There are 
screened air vents at the peak of the tent and screened 
vents with storm flap covers on lower side walls for ventila-
tion. The water resistant rain fly is integrated into the tent. 
Olive Drab or Tan. Unused Condition. 
5842  French Troop Tent, Olive............................$59.95
5852  French Troop Tent, Tan..............................$49.95

U.S. G.I. Tent, One Person 
Combat (TCOP), Unused
Rarely available for civilian purchase, now is your 
chance to own one of the best tents ever produced! 
Officially 
known as 
TCOP-
Tent, 
Combat, 
One 
Person. 
This tent 
has been 
over engineered to withstand almost 
any situation. The black anodized cold 
weather rated aluminum shock corded 
frame is designed to hold up under the 
harshest of conditions. Main tent bathtub style floor 
area measures 28 square feet and is made of rip-stop 
nylon material. The two vestibule areas are a total of 17 
square feet which is ideal for additional gear storage. 
Reversible rain fly is flame retardant, and made of full 
coverage blackout material with durable taped seams. 
All netting is 40D nylon “no-see-um” for protection from 
dust and small insects. Tents are approximately 33” 
high on the inside. Woodland pattern. Unused in original 
manufacturer’s box. Tent, fly, frame weighs 6 lbs. 6.7 oz.   
MADE IN THE U.S.A.   
5827  U.S. G.I. One Person Tent.....................$199.95

U.S. G.I. 
Improved Combat Shelter
   

The ICS (Improved Combat Shelter) is the current 
generation one-man combat tent for the U.S. Army. 
Designed to be easily portable, versatile, and extremely 
durable. The ICS is a one-person tent that provides 
protection from rain, wind, and snow in multiple climates. 
This tent, if properly taken care of, will provide a long
life of comfortable camping. No need to worry about 
getting wet in this tent. Included rain fly makes this tent 
waterproof and provides a storage vestibule in the rear 
of the tent for extra gear. Special features include: black-
out capable, waterproof tub floor, and flame resistant. 
Measures approximately 96’’ long x 40.5’’ wide x 32.5’’ 
at its peak. Pack weight: 6.5lbs. Choose from Unused or 
Used Condition. Regular retail price is over $300.00. 
MADE IN THE U.S.A.

5845  Combat Shelter, ACU, Unused..............$199.95
5850  Combat Shelter, ACU, Used..................$169.95

“As an old Boy Scout, I grabbed one of these. 
It would be a great ground cloth to keep your 
sleeping bag dry and clean. It has a waterproof, 
rip-resistant look and feel. Much better than 
using plastic sheeting.” 

German Military Waterproof 
Camping Tarp
Measuring a large 8’ long x 3 
½’ wide making this German 
Army issue item perfect for 
a variety of uses. Made of 
strong and durable 100% 
ripstop nylon. This is a 
very versatile product 
that just about anyone
can use. It would make 
a great ground cloth 
for your sleeping bag 
or tent. You could 
use it to cover wood 
at camp or fashion a 
quick lean-to shelter. The possibilities are only 
limited by your imagination. Color: Olive Drab. 
Made in Germany. Unused Condition.
5873  German Waterproof Camping Tarp............$14.95

1-888-478-7758



U.S. G.I. Style Paracord
Great for camping, boating, hunting, lacing, crabbing, 
decoy cord, tie downs, clothes line, awning lines, starter 
cords or flag poles. Plus, they should also be a compo-
nent in your disaster/survival kit. Lightweight, quick-drying, 
mildew resistant, strong and durable. Colors: Purple, 
Neon Yellow, Olive Drab, Neon Orange, Royal Blue, 
Coyote Brown, Red, Black, Tan. MADE IN THE U.S.A.
1816  100’ G.I. Style Parachute Cord.....................$6.95
1892  1000’ Spool G.I. Style Parachute ..............$49.95

300 Feet of U.S. G.I. 
Paracord, Value Pack
This paracord value pack is 300 total feet of 
genuine U.S. G.I. para-
cord. We cut and pack-
aged this paracord
right here in house from unused parachutes. There are 
several lengths of paracord ranging from 12-20 feet in each 
package that together total 300 feet. This cord is perfect for 
crafts, camping, hunting, and is essential in your survival 
bag. This is an extraordinary value for 300 total feet of 
paracord. Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.

  2721  300’ U.S. G.I. Cargo Chute Cord......$14.95

U.S. G.I. Disaster Blankets
Purchase a disaster blanket 6-pack set to keep 
you and your family warm when disasters strike! 
With these wool disaster blankets, you will be 
prepared for any power outage, furnace 
breakdown, or anything else that 
can cause a loss of heat. 
Each disaster blanket 
consists of 30 percent 
recycled wool and 70 
percent synthetic fiber. 
measuring 66” x 84”.These 
blankets also make a fantastic moving 
blanket! Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
3123 Buy 6 Disaster Blankets for..........................$59.95
3031   U.S. G.I. Disaster Blanket..........................$12.95

British Military Accordion 
Style Folding Mattress
Made of durable foam 
covered in soft 
cotton for a great 
night’s sleep! 
Perfect for camp, 
outdoors, guest 
beds, and 
more! Folds 
up accordion 
style and 
neatly stores in a 
zippered carry bag with handle. 
This unique mattress fits very well with our French Mili-
tary Bunk Bed! It folds into 13” x 25.5” x 13” and opens 
up into a comfortable 2” x 25.5” x 78”. 
Unused, Good Condition. May have some marks from 
long term storage. 
5886 British Military Folding Mattress.................$39.95

Czech Military 
Thermal Mat
Looking for some comfort 
without adding a lot of 
weight to your load? 
Weighing just under 
one pound, this 
closed cell polyamid 
moisture barrier mat 
will also ease those pointy sticks and 
stones. Measures: 20”W x 77”L x 5/16”. Included 
is a moisture resistant compression style carry bag. 
Used Nice Condition. 
5892 Czech Military Thermal Mat.......................$24.95

U.S. G.I. Twin Mattress 
Protector
Soft and luxurious with 
just the right amount 
of padding, this cover 
will provide not only 
protection but
comfort for a restful 
night’s sleep. Ideal for the 
guest bedroom, kids room, camp, 
RV, bunkhouse, and more. Made 
to strict government specs to be antibacterial, antimicro-
bial, fire retardant, and impermeable to fluids. If you need 
an upgrade from the thin plastic store bought pads you 
have always used, try out this amped up version on for 
size. It will not disappoint! Suitable for use with cot, twin, 
or twin extra-long mattresses. Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A.
5934  U.S. G.I. Twin Mattress Protector..............$24.95

Vintage German 
Oktoberfest Beer Mugs
If you like beer, here’s your mug! Maisel Altbräu has been 
brewing beer since 1892 in 
Obernsees, Germany. 
Unfortunately, this brewery 
location has since closed 
but their legacy lives on with 
these very special mugs. We 
are told they produced and 
used these mugs around the 
1970’s. These mugs were used for 
the local Oktoberfest celebration for 
many years. Both glass and plastic mugs 
are 1-liter capacity. These mugs are very 
well made with sturdy handles. 
Used, Good Condition.
Three variations: Glass-Clear/Dimpled, 
Glass-Clear/Smooth, Plastic-Gray
7005  Buy 2 Glass, Smooth Mugs for...................$24.95 
7005  Buy 2 Glass, Dimpled Mugs for..................$24.95 
7005  Buy 2 Plastic Mugs for................................$14.95
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French Military 
Aluminum 
Basin
This rare old world 
quality basin has 
an unlimited amount 
of uses. The entire basin is 
very thick and well made. We 
were told these were first issued 
Post-World War II. I will be using mine as a 
simple wash basin at my summer camp site. 
The possibilities are endless around your 
home or camp. Sometimes the simplest of items become 
your most valuable companion. This basin is 11 ½’’ in 
diameter by 5’’ high. Aluminum. Will be dirty from long 
term warehouse storage, give it a good scrub. 
Unused Condition.
4594  Vintage French Aluminum Basin................$14.95

Hungarian Enamelware 
These over sized cook pots are 
authentic Hungarian 
enamelware. The steel 
pots have an enameled 
dark navy blue exterior 
with a blue and white 
splatter style pattern 
interior. Robust metal 
handles. This is the big 
cooking vessel that you 
always hoped to find, but 
never could. Great for hanging 
over a wood fire. Perfect for all 
kinds of camping, tailgating, or at 
home. Made in Hungary. 
Shades of blue may vary.  New Condition.
3898  Rectangular Pan, SM - (11” x 7 3/4” x 2”)...$14.95 
3898  Rectangular Pan, LG-  (14” x 9 1/4” x 2”)....$19.95
3896 4 Quart Goulash Cook Pot...........................$24.95
3896 6 Quart Goulash Cook Pot...........................$39.95
3897 14 Quart Fish Pot.........................................$39.95 
3897 21 Quart Fish Pot.........................................$49.95

FISH POT

GOULASH POT

RECTANGULAR PAN

U.S. G.I. Magnesium 
Fire Starter
With just a few 
shavings on a pile, a 
spark produced from the other side of 
the tool and presto! Instant flame! Because of its compact 
size (3” x 1” x 1/2”), it is very handy for camping or 
backpacking. Water or moisture will not affect this 
magnesium starter unlike matches and lighters. 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
1015  Magnesium Fire Starter......................$9.95

Vibrant Hungarian Military 
Hand Towels
These vintage towels are 
sure to brighten up your 
kitchen, bathroom, or gar-
den shed. Made of a very-
absorbent textured weave 
cotton that will easily dry 
anything from your body 
to dishes. Measuring
approximately 21” x 42” 
these large towels are bigger 
than most you will find in 
today’s big box store.
You’re sure to save on dis-
posable paper towels, just throw these in 
the washer again and again. The more you 
wash and dry these towels, the softer and more 
absorbent they become. Colors: Tangerine or Fern. 
Like New Condition. 
5931  Buy 4 Hungarian Military Towels for...........$14.95

Cast Iron Hungarian Over 
The Fire Paella Pan
This authentic pan 
will take your 
camping culinary 
creations to the next 
level. This unique pan 
can be used over a 
campfire or on the grill. 
The large cooking surface 
makes it perfect for making traditional paella, 
stir fry, or even a big hearty breakfast skillet. Well 
seasoned Cast Iron is the gold standard of cooking 
because it maintains heat evenly and lasts for genera-
tions. Cooking surface is cast iron, the legs are steel and 
screw on or off. These pans are not factory seasoned, but 
there are a lot of instructional videos on the web. 
Measures approximately 20’’ round. Made in Europe. 
New Condition
5818  Cast Iron Hungarian Paella Pan.................$49.95 26

5927  Buy 4 Hungarian Hand Towels for ............$14.95 
5928  Buy 4 Polish Hand Towels for ...................$19.95 
5929   Buy 3 Czech Hand Towels for ..................$19.95

VIntage Natural Fiber 
Military Hand Towels
Forget those puny hand towels that are so 
small that you can hardly dry your hands let 
alone a sink full of 
dishes. These are 
vintage European 
textiles that were 
made to last and 
get softer with 
age. Each towel 
has a loop so the 
towel can be hung 
on a nail, hook, or cabinet knob. They are nice to have in 
the kitchen, bathroom, potting shed, or garage. We are 
offering (3) different towels from (3) different militaries. 
Hungarian- These thick thirsty towels are made of tightly 
woven cotton. 21” x 36” Off white with two brown stripes. 
Polish- These polished cotton towels are thin therefor 
faster drying. WP (insignia for the Polish military) and 
intricate patterns are woven through the fabric. 19” x 
45” Off white. Czech- These thin but very sturdy towels 
are made of polished linen and are soft and silky to 
the touch. They have various patterns woven into each 
towel. 18” x 35” Off white. All towels offered are Slightly 
Used to Like New Condition. These vintage towels may 
have minor yellowing from long term storage. 

Hungarian

czech

polish



Czech Military Style Mess 
Kit, Stainless Steel
This Czech mess kit has everything you 
need to cook a great meal on the trail! A 
good meal on the trail is vital to a 
successful hiking or camping 
trip. Cooking a worthy meal 
in the bush requires 
quality equipment. 
Stainless steel is 
well-known for 
its ability to be 
easily cleaned and sanitary, which is a big advantage 
when cooking outdoors. Feel confident knowing this 
lightweight, stainless steel kit is going to last for many 
years to come. The large pot holds approximately 1 
quart, the small pot holds about 2/3 of a quart and the 
plate/pan is 1 inch deep. All three components nest 
together. Weighs 1.6lbs.  Made in Czech Republic. 
Unused Condition.
5811 Czech Military Style Mess Kit, Steel...........$29.95

U.S. G.I. Mess Kits
If you want something 

that is going to 
last a lifetime, get 
something made of 

stainless steel. They 
won’t rust or corrode, and 

can take the heat while cooking 
on a grill or over a 
camp fire. These 

government issue 
stainless steel mess kits sure come in 

handy. Throw one in your pack, a few in your camper, 
some in the boat, and keep a couple at the cabin. Most of 
all, these are great for disaster preparedness. Mess kit with 
utensils has a spoon, fork, and knife. MADE IN THE U.S.A.
1021  Mess Kit With Utensils, Used.....................$19.95 
2914  Mess Kit Without Utensils, Unused............$19.95
5822  Mess Kit With Utensils, Unused.................$29.95

Czech Military Mess Kit
This lightweight kit will be an essential part of 
your survival preparation or your next hiking 
expedition. 
Weighing only 1 pound, 
this 3 piece aluminum kit 
consists of 2 pots and 
1 frying pan. 
For compact 
storage all 3 pieces 
nest together using 
the frying pan as the lid. 
The large pot holds approximately 1 
quart, the small pot holds about two-
thirds of a quart, and the frying pan is 
1¼ inch deep which will also double as a plate. These kits 
appear to be in an Unused Condition with some exterior 
marks from long term warehouse storage.

  4496  Czech Military Mess Kit....................$14.95

MRE’S (Meals Ready to Eat)
Well, it’s not Mom’s cooking, but it’s not your wife’s either. 
Excellent for in the bush, on 
the boat, or any-
where you need 
a good nutritious 
meal. Meals 
are prepared 
under rigorous 
specifications for 
taste, nutrition, 
and stability. No 
preparation or 
refrigeration required (for unopened portions). Eat cold 
or hot. Meals usually consist of an entree, cracker, jam, 
peanut butter, dessert, coffee, utensils, and napkin. 
Selection of Entrees vary. New/Fresh. MADE IN THE USA.
 1075  Buy 12 Meals for...............................$59.95/case

Yugoslavian Military 
Canteen & Mess Kit Combo
This is the same type of 
kit used by the Yugoslav 
Peoples Army at  the end 
of WWII and more 
recent wars. 
Complete 
kit consists of 
a canteen, cup, 
knife, fork, spoon, an 
aluminum 4 ¼” x 3 ¼” x 4 
¾” pot with handle, and a 
plastic bowl. This whole kit 
conveniently fits into one 
another and is stored in a 
canvas pouch. The complete 
kit measures 7 ½” x 3” x 6”.  
Used Condition.
5119  Yugo Canteen & Mess Kit Combo...............$16.95

As always, with any products that will be used in 
food preparation, we suggest you take measures 

to clean them thoroughly before using. 

To Place An Order
colemans.com

U.S. G.I. Stainless Steel 
Mess Tray
Genuine, U.S. 
Military Mess Trays. 
These durable trays 
will out last any 
other cafeteria type 
tray. Great for 
picnics, camping, and 
cafeterias. This six-compartment tray 
measures 15 1/2” L X 11 1/2” W X 3/4” D. 
Rugged, durable stainless steel construction 
is dishwasher safe and stackable for convenient storage.  
MADE IN THE U.S.A.
3121  U.S. G.I. Mess Tray, Unused......................$14.9527

1-888-478-7758



U.S. 1 QT. Canteen 
Feel like a true G.I. while carrying one of our 
U.S. Government issue canteens. These 

canteens are great for 
hiking, biking, and other 
outdoor activities. When 
you pair these canteens 
with the canteen cover (sold 
below), it becomes insulated and hands 
free, as it then can be attached to a belt or 
pack.  Made of a heavy-duty plastic 
construction, this baby will last. Durable 

screw top lid. Holds approximately 32 oz. Color: Olive. 
New/Unissued. MADE IN THE U.S.A.
1028  Buy 2 U.S. G.I. Canteens for.......................$14.95

U.S. G.I. Canteen Covers
Keep your one quart 
canteen cool and handy. 
This insulated cover has 
a water repellent nylon 
outer shell with an acrylic 
fiber lining and snap closure. 
Small side pocket with hook and loop 
closure are great for water purifying tablets (not included) 
or other small trinkets. Attaches with belt clips. (included). 
Olive. Unused Condition.  MADE IN THE U.S.A.
2951  U.S. G. I. Canteen Cover..................$9.95

U.S. G.I. 2 Qt. Plastic 
Canteen or Canteen 
Cover
This U.S. G.I. canteen is made 
of heavy-duty plastic construction 
with attached screw-top lid. 
Holds approximately 64 oz. 
Color: Olive. New. 
Your canteen would not be 
complete without a U.S. G.I. 
Khaki 2 qt. canteen cover. 
Cover is made of durable nylon 
construction, featuring pile 
lining, snug plastic closure, 
small front pocket with hook 
and loop closure, bottom drain 
hole, handy belt clips and 
detachable shoulder strap. MADE IN THE U.S.A. 
4403  G.I. Canteen Cover  Unused.........................$9.95 
3001  U.S. G.I. Plastic Canteens (2 Qt), New......$12.95
Swiss Military M84 Canteen
The Swiss Military is well 
known for high quality field 
equipment. This canteen is 
no exception. This design 
has proven performance in 
the Swiss military for decades. 
Made of very thick and rigid 
plastic, this canteen will take 
some serious abuse. Slim design fits 
nicely into packs and pouches. Holds 
approximately .8 liters of liquid. 
Used, Good Condition. Style of cap may vary slightly. 
5826 Buy 4 Swiss M84  Canteens for......................$9.95

U.S. G.I. 1 Qt. Stainless Steel 
Canteen Cup 
Made to last and take the 
heat. These cups are the 
ones used by our soldiers for years, and 
even if you buy the used set they still 
have many years of service left in them. 
These are the hard to find Authentic U.S. 
G.I. Stainless Steel Canteen Cups. 
They feature 2 wire butterfly style handles. 
The cup measures 3¼” x 5¼” x 4”. Fits the 
U.S. G.I. 1 quart plastic canteen. MADE IN THE U.S.A.
3168  Buy 2 Used Canteen Cups........................$19.95
3187  Buy 2 Unused Canteen Cups ...................$29.95

U.S. G.I. Cambro 
6-Compartment Meal Tray
Following suit with every other U.S. G.I. item, 
these lunch trays are made to be virtually inde-
structible. This extremely durable polycarbon-
ate serving tray 
features 6 deep 
compartments for 
serving generous 
portions for even 
the biggest of ap-
petites. Unique 
tough textured 
surface makes the 
tray simply the best in the 
business. Perfect for camp, 
home, RV, schools, etc. Measures approximately 
14 ½’’ long x 10’’ wide. Dishwasher safe. 
Color: Navy Blue. New Condition. MADE IN THE U.S.A.
5890  Buy 4 Cambro Meal Tray for......................$17.95

“It’s large enough to hold several days worth 
of food, it’s crush proof, the lid overlaps so you 
can use it to hang your food in bear country, its 
big enough to damn near heat enough water to 
take a bath, and when used with the right pan on 
the inside, it makes an excellent dutch oven! We 
made great blueberry muffins in it.” 

French Military Large Mess Kit
This kit was first issued Post-World War II in 1947! 
One of the more interesting and 
unique mess kits we have ever 
come across in our travels. This 
two-piece set features a large 
pail and handle with lid. This 
kit was built to last! You will be 
most impressed with the sturdy 
hardware and construction of this 
kit. The unique lid that fits over 
your mess pail doubles as a frying 
pan, just break off a short stick and cook your 
vittles over the fire. The lid can also simply be 
used as a mess tray. The pail is the perfect size 
to hold your rations, utensils, cup, and more. Measures 
approximately 9 ½’’ high and 9 ¾’’ wide. Aluminum. Will 
be dirty from long term warehouse storage, give it a good 
scrub. Unused Condition.
5866 French Military Large Mess Kit....................$19.95
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U.S. G.I. Stainless Steel 
Utensil Set Fork, 
Spoon, & Knife
AUTHENTIC U.S. Military 
Issue. A three-piece 
companion for all your 
meals. US Government 
issue stainless fork, knife, 
and spoon are ideal for use with our 
mess kits. This stainless steel set is great for camp, 
picnics, or reenactors. Stamped “US”.  
MADE IN THE U.S.A.
3080  Fork, Spoon & Knife Set, Used.......................$9.95

U.S. G.I. Can Opener
Show yours to any Vietnam Vet, 
and he’ll probably show you his. 
If you’re into any kind of outdoor 
activities, you sure could use a 
couple of these for your key-chains, 
pockets, tackle boxes, backpacks etc. Unused. 
MADE IN THE U.S.A.
1018  P-38 (SM) Buy 10 for.....................................$4.99 
2933  P-51 (LG) Buy 10 for......................................$9.95

As always, with any products that will be used in food 
preparation, we suggest you take measures 

to clean and inspect them thoroughly before using. 

Hungarian Military 4 Piece 
Stainless Steel Utensil Set
Leave the flimsy fake stuff at home and enjoy your 
adventure with this tried 
and true military chow set. This 
stainless steel utensil set nests 
together in one nice neat package 
and has everything you need. Kit 
includes a fork, spoon, knife, and can 
opener. I have used just about 
every commercial and military 
camping utensils, and 
this Hungarian 4 piece set 
is one of the best. 
Excellent Unused Condition. 
5871   Hungarian Military 4 Piece Utensil Set.........$8.95

Dutch Military Double Walled 
Stainless Steel Thermos
If you work or play outside in the frigid 
winter months, there is nothing that can warm 
you up quite like a hot cup of coffee. 
The wide mouth of this thermos 
makes it work great for soups, 
too. Prime this thermos with 
boiling water for a bit, empty 
the hot water and then pour 
your hot soup in. When you stop for 
lunch on the trail you have 
piping hot soup to enjoy! This 
military grade thermos is made of 
high quality stainless steel. Tight 
fitting lid with gasket will keep your contents well sealed. 
Measures approximately 12’’ high. Holds approximately 
30 oz. of liquid. Unused Condition. 
5863  Dutch Military Stainless Steel Thermos.....$19.95

Vintage German Military 
Aluminum Butter Dish
These  4” round x 1” 
tall aluminum con-
tainers are plastic 
lined, and have 
a rubber seal in the 
lid. These containers could be used to store 
small items such as matches or other things 
that must stay dry. These original WWII 
containers were used as butter/lard dishes, so 
they are also a nice military kitchen collectable. They have 
the German Military Eagle symbol embossed in the middle 
of the lid. Used/Nice Condition.
4529  Buy 2 Waterproof Butter Dishes for..............$9.95

Vintage German Lemonade 
Sign
The bright unique graph-
ics on this advertisement 
really pop! 
These fun 
signs were 
made to advertise a 
lemonade drink that was 
bottled by the Maisel 
brewery in Obernsees, 
Germany. They would 
add a cool touch to many 
different decors. Printed 
on hardboard. Measures 11 ¼’’ x 16’’. Used, nice condi-
tion. Limited Quantities. Genuine German Production 
7003  Vintage German Lemonade Sign.............$39.95

“I picked this 2 pack set up to have one in my 
lunch box for work and the other in my go bag 
in my truck. Both sets were from matching 
manufacturers and were in used but like new 
condition. This is my fourth set. One is a WWII 
era set, the other I have taken all over the world 
on deployments in the US Army. Sometimes 
when you just want to feel a bit more human full 
size stainless steel cutlery is the way to go.” 

German Military 4 Piece 
Utensil & Can Opener Set 
Forget those cheap plastic 
utensils that can break or melt 
while you’re cooking and/or 
eating. Made of heavy duty 
stainless steel, these utensils 
are unique in that they fit snug 
together within the can 
openers attached sleeve. You 
have everything you need here in one 
convenient unit. Kit includes: 
serrated knife, fork, spoon and opener. 
Used Nice Condition. 
5120  Buy 2 Used German Utensil Sets for.........$18.95



Authentic Swiss Military 
Camp/Survival Hatchet

Even though this is a very 
collectible vintage axe 
from the 1950s–1960s 
era, they were made to 

be used hard by the Swiss Military 
Army. Manufactured in a time period when tools 
were made to last! Pretty enough to hang on a 
wall or rugged enough to chop kindling for many 
winters to come. Its lightweight and compact size 
makes it easy to carry or chop with one hand and 
small enough to attach to your belt (attachment not 
included). Total length (steel head with a hardwood 

handle) is 15” long. Unused Condition. 
4804  Swiss Military Camp/Survival Hatchet.........$29.95

Vintage Russian Military 
Camp Axe
Manufactured in a time 
period when tools were 
made to last. This is 
exactly what you want 
in a quality axe. Sturdy solid wood han-
dle and heavy duty steel head. Perfect for 
splitting or chopping. Each axe head is just 
a little bit different due to the forging process 
and each one has its own unique character. In 
addition to being very functional, it would make 
an excellent decoration. Length of handle mea-
sures 28’’. Weighs approximately 4lbs. Genuine 
European Military Surplus. May have patina on axe 
head due to long term storage. 
Unused Condition.
 4852  Vintage Russian Camp Axe......................$39.95

U.S. G.I. 
Max Multi-Purpose Tool
This rugged tool is the most versatile 
combination hand tool we have ever encountered. Made 
to strict Government specs right here in the USA. This tool 
is extremely strong and reliable. The core of 
this kit is the Hudson Bay style 3 ½ 
lb axe/sledge mounted on a 34” 
fiberglass handle. 
The complete

kit includes the axe/
sledge, pick, shovel, 
broad pick, mattock, 
plus reversible rake 
and hoe. The attachments are 
easily locked into a beveled socket on the 
back of the axe head using a hitch pin. 
When the tools are not in use, they are 
conveniently packed into a durable nylon 
carry case with handle. This tool is not just 
for serious off road enthusiasts, it can be stored easily in 
almost any vehicle. It is also the ideal disaster 
preparedness tool. This is not a toy or novelty item. The 
whole kit weighs about 12 pounds and can be transported 
with one hand. These kits do include a sheath. The 
condition of these kits appears to be mostly Unused. Some 
portions of the kit may be unused, others slightly used. The 
carry bag and tool will show signs of long term storage and 
handling such as discoloration, rust, scratches, and dents. 
None of this will inhibit the 
functionality of this equipment. MADE IN THE U.S.A.
4846  G.I. Max MultiPurpose Tool............$199.95

U.S. G.I. MAX Axe
Forged with 
Military Grade Alloy 
Steel, this Hudson 

Bay Style axe with 
striking surface is the anchor piece 

to the rugged MAX Multipurpose Tool 
Kit. This durable axe is a property owner and 

campers best friend. The strong polypropylene 
       handle with a fiberglass core will last 

through the toughest abuse. 
Head length 7.6’’, overall 

length 34.5’’. Axe’s that 
have rust can easily be 
restored to peak 

performance. We 
sorted these tools into three grades. Please 

read the description of the grades below. 
Grade 1: Unused. May show signs of long term

 storage. Sheath included.
Grade 2: Used. Will show signs of use and have rust. 

Dings on handle. Sheath included.
Grade 3: Used. Will show signs of use and have rust. 
Dings on handle. NO sheath included.

4845  U.S. G.I. MAX Axe Grade 1........................$89.95
4845  U.S. G.I. MAX Axe Grade 2........................$49.95
4845  U.S. G.I. MAX Axe Grade 3........................$39.95

For Up to the Minute Deals, visit our 
Web Site or Join our Email List at 

colemans.com/mailing

NATO Entrenching 
Tool/Tri-Fold Shovel
Also commonly known as the 
Tri-Fold Shovel or E-tool. Made 
to the same specifications as the 
U.S. G.I. Entrenching Shovel this 
NATO model is OD, while the 
U.S. one is painted black. 
This is a favorite used not only 
by military men all over the 
world, but is also known as the 
tool of choice among campers, 
hikers, survivalists, and even 
gardeners. Weighing under 3 pounds this 
sturdy steel shovel can not only dig a trench, it can chop 
a root, and is equipped with 2 serrated edges for sawing 
and slicing. These shovels are known as a tri-fold shovel 
because they fold into three sections which can be freely 
positioned for different applications, or folded into its own 
rubberized compact case. This particular shovel was a 
NATO tool, they were manufactured for the Bundeswehr 
translated as the German Armed Forces. The shovel
indicates this by the “BUND” stamped on the handle. 
Overall length is approximately 23”. These are all Used 
Nice Condition shovels. NOTICE: These are not cheaply 
made reproductions. These are rugged dependable 
shovels made to handle hard work. 
5104  NATO Entrenching Tool w/Cover ...............$29.95
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German Army 
Pocket Knife
Authentic and original. 
Manufactured by the world 
renowned knife craftsmen 
at Victorinox, Switzerland. Ideal for 
everyday carry, this 4 part German 
Army Pocket Knife is the old style 
pocket knife that was used in the German 
Army. This pocket knife has just the right amount of tools 
without being too large or bulky. The main knife blade 
measures almost 3 inches. Other useful tools in this knife 
include a toothed saw, file, can and bottle opener, 

corkscrew, and reamer. Used, Good Condition. 
  0773  German Army Pocket Knife............$24.95

Swedish Military Bow Saw
This Swedish 30” 
saw will hold an 
edge, cut wood, 
and take abuse 
for years. This bow 
saw will also accept 
replacement blades if you wear the original 
out. Make no mistake, this Swedish Saw 
is not your average big box store cut-rate 
saw. Quality hand tools like this are typi-
cally something that families pass down 
through generations. Blade cover included. 
Used Condition. 
3217   Swedish Military Bow Saw......................$17.95
3217   Saw + 1 Unused Extra Saw Blade..........$22.95

Solingen Medical and Utility 
Scissors
You have finally found
a quality pair of 
scissors to cut your 
way through any project. These 
sharp cutters were designed and manufac-
tured specifically for the medical industry, 
but we know there are a ton of other applica-
tions. Excellent for craft projects or cutting 
meat in the kitchen. Individually wrapped. Ice tempered 
stainless steel. Blade stamped Solingen 
Stainless Germany. This is a great value for high quality 
scissors! Used One Time, Good Condition. May have 
slight surface corrosion from storage. 
Can be cleaned easily. 
4832  Solingen Medical & Utility Scissors.............$9.95

U.S. G.I. Entrenching 
Tool/Shovel, Unused
These compact shovels are a handy item to 
take along hiking, camping, four-
wheeling, or just to keep in the 
trunk of your car. When open, 
this shovel measures 23” long 
with a 6” wide blade. Closed mea-
surements is only 10” long. This is a favorite 
used not only by military men all over the 
world, but is also known as the tool of choice 
among campers, hikers, survivalists, and even 
gardeners. Weighing under 3 pounds, this 
sturdy steel shovel can not only dig a trench, 
it can chop a root, and is equipped with 2 
serrated edges for sawing and slicing. These 
shovels are known as a tri-fold shovel be-
cause they fold into three sections which can 
be freely positioned for different applications. 
Commonly known as the Tri-Fold Shovel, 
Entrenching Tool or E-tool. 
MADE IN THE U.S.A.           
 5113  G.I. Entrenching Tool, Unused.................$29.95
 1071  G.I. Entrenching Tool, Used.....................$19.95

U.S. G.I. MAX Multi-Purpose 
Tool, Factory New
This rugged tool is the most versatile 
combination hand tool we have ever 
encountered. Made to strict 
Government specs right here in the 
USA. This tool is extremely strong 
and reliable. The core of this kit is 
the Hudson Bay style 3 ½ lb axe/
sledge mounted on a 34’’ fiberglass 

handle. The complete 
kit includes the axe/
sledge, pick, shovel, 
broad pick, mattock, 

plus reversible rake and 
hoe. The 
attachments 
are easily 
locked into 
a beveled 
socket 

on the back of the axe head using a hitch pin. When the 
tools are not in use, they are conveniently packed into a 
durable nylon carry case with handle. This tool is not just 
for serious off road enthusiasts; it can be stored easily in 
most any vehicle. It is also the ideal disaster preparedness 
tool. This is not a toy or novelty item. The whole kit weighs 
about 12 pounds and can be transported with one hand. 
These kits do include a sheath. NSN# 5120-01-416-8568. 
MADE IN THE U.S.A.
4850  U.S. G.I. MAX Multi-Purpose Tool...........$249.95

 4854  Buy 6 Medical/Utility Scissors for.............$39.95

Swiss Military Survival Axe 
Even though this is a very collectable 
vintage axe from the 1950’s –1960’s era, 
they were made to be used hard by the 
Swiss Military Army. Manufactured in a 
time period when tools were made 
to last, they are in an unused 
condition which would make them 
pretty enough to hang on a wall 
or rugged enough to use to clear 
an area. The heavy weight sharp 
steel wedge shaped head is 
ideal for splitting even large logs. 
The 20” hardwood handle may 
be shorter than most, but its heavy head 
makes your swings powerful. Total weight 4 lbs. 11 oz. 
Unused Condition.
4803  Swiss Survival Axe.....................................$49.95

colemans.com
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Platoon First Aid Kit
Kit comes in a 6 ½” x 7” x 3” nylon pouch. Pouch has (2) 
1” nylon belt loops with snap 
closures. Quick release flap 
closure keeps all contents 
snuggly in the pouch. 
Kit contains:  2 pr. 
Latex Gloves, 2 
Rolls of Tape, 10 
Pain Relievers, 1ea. 
Instant Ice Pack, 3 
ea. Absorbent Pads 
5” x 9”, 2 ea. Bulkee 
Super Pads, 1 
Pressure Bandage 3” x 3”, 2 ea. First Aid Creams, 
Tweezers, Scissor, Lip Treatment, 2 ea. 2” Elastic 
Bandages, Pill Bottle, 3 ea. Iodine Wipes, 3 ea. Alcohol 
Wipes, 3 ea. Antiseptic Wipes, 3 ea. Nice Clean Wipes, 
2 ea. 4” x 4” Gauze Pads, 16 ea. Bandage Strip 3” x 1”, 
2 ea. Gauze Bandage 4” x 4.1 yds. First Aid Instructions. 
Color: Olive Drab. Unused Condition. 
2897  Platoon First Aid Kit.......................$19.95

Large Tactical 
Trauma Kit
This is the kit that is designed 
and used by professionals. 
Kit includes:  1 Blood 
Pressure Cuff Kit, 1 Cervical 
Collar, 1 Stethoscope, 1 Pen 
Light, 2 Sutures, 1 First Aid 
Book, 8 pr. Exam. Gloves, 
10 Abdomnal Pads, 20 Pain 
Relievers, 6 Safety Pins, 2 
Casualty Blankets, 2 oz. Hand 
Sanitizer, 6 oz. Calamine Lo-

tion, 1 Hand Soap, 6 After Bite Wipes, 1 Universal Splint, 
6” Elastic Bandage, 10 Sterile Sponges, 2 Tapes, 2 Blood 
Stopper Kits, 5 Eye Pads, 2 Triangle Bandages, 21 Ban-
dage Strips, 5 Butterfly Strips, 10 Knuckle Bandages, 2 
Ice Packs, 1 EMT Sheers, 2 S.S. Hemostat, 1 Tweezers, 
1 #3 Scalpel Handle, 2 Blades, 5 Tongue Depressors, 1 
CPR Mask, 45 Antiseptic Wipes, 5 Ammonia Inhalants, 2 
Airways, 3 Multi Trauma Dressings, 4 oz. Eye Wash, 10 
Triple Antibiotic, 5 Burn Aid Packages. All in a heavy duty 
comfortable backpack. Featuring multiple interior/exterior 
compartments and adjustable straps.
Once opened this item cannot be returned. New Condition.
2855  Large Tactical Trauma Kit........................$189.00

French Military Stainless 
Steel Extreme Cutting Pliers
This is the last pair of cutting pliers you will ever need 
to purchase. Made of durable and robust stainless steel 
these pliers are tough as nails. Very useful 
for fishermen, butchers, 
plus around the home 
and garden. Be advised, 
these cutters are not a toy 
and are very powerful. Originally 
designed to cut casts in the medical field. 
As with most surplus, styles may slightly vary. 
All are heavy duty grade. Unused Condition. 
5705  French Stainless Extreme Cutting Pliers....$19.95

Woodman’s Pal 2.0
The iconic Woodman’s Pal
 has been cleverly up-
graded from the traditional 
design used by the US 
Army since WW2, 
now making it eas-
ier to use in a wider 
variety of settings. It’s a machete, shovel, brush 
axe, and knife all combined into one. Ideal for 
survival, camping, fishing, hunting, bushcraft, land man-
agement, or surveying. Both the ash wood handle and 
beautiful leather sheath are handmade and finished by 
local craftsmen. The corrosion resistant, hardened blade 
was made using the finest quality high-carbon steel right 
here in Pennsylvania. This is not just a tool, this is truly 
a family heirloom. Each tool comes packaged with US 
Made Lansky sharpening stone, leather sheath, and 
reprint set of original 1940’s owner’s manuals. New. 
MADE IN THE U.S.A.
0784  Woodman’s Pal 2.0................................$175.00

U.S. G.I. Half Hatchet
A quality Half Hatchet is a remark-
able multipurpose tool that everyone 
should own. Forged of high quality, 
high carbon steel right here in the 
USA. This will be your best com-
panion in the woodshop, back-
woods, or at home. Features a 
crowned striking face, beveled nail 
slot, and axe head. Tool measures 
13’’ long. Choose between True 
Temper or Vaughan brand. New 
Condition. MADE IN THE U.S.A. 
4859 True Temper Half Hatchet.........................$24.95
4859 Vaughan Half Hatchet...............................$29.95

U.S. G.I. Next Generation 
Improved Entrenching Tool

This next gen e-tool won its government 
contract through rigorous testing in combat by 

the United States Marine Corps. 
This more modern version 
of the familiar e-tool has 
benefited from clever design 
improvements that make 

it more durable and lighter 
weight. Designed to be used 
as a straight shovel, or with the 
blade locked at 90 degrees as a 
pick-hoe. The few important key 

design improvements are: the 
ergonomically improved handle is 

now made of lightweight reinforced fiberglass, 
the shaft is now reinforced anodized extruded 
aluminum and the blade is made of hardened 

carbon steel. The familiar tightening nut has move next to 
the handle instead of on the blade end keeping operation 
easier and the tool cleaner. Weighs 2.2 lbs. 
Unused Condition in original manufacturer’s box. NATO 
Approved. Blade made in Finland by Fiskars. 
Assembled in USA by Gerber Legendary Blades.
5889 U.S. G.I. Entrenching Tool.........................$44.95
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U.S.G.I Triangular Muslin 
Bandage
The uses of this bandage are only 
limited by your imagination. 
Used in the field by 
our brave military for 
generations, this 
large piece of cloth 
does it all. Every 
first aid kit or survival kit should have at least 
a few of these bandages. Use it for a sling, 
tourniquet, tie-bandage, doo rag, and much 
more. Individually wrapped and sealed in a 
plastic bag. Very lightweight and strong 100% muslin 
cotton. Measures approximately 37’’ x 37’’ x 52’’ opened. 
Compressed sealed packaged dimensions 3 ½’’ x 3’’ x 
¾’’. Each one also comes with two heavy duty safety pins. 
Color: Olive Drab. MADE IN THE U.S.A.
1419  Buy 4 Triangular Muslin Bandages for.......$12.95 

G.I. Anglehead Flashlight
Made to stringent U.S. Mili-

tary specs., this flashlight 
will last many years to 
come. Light functions as a 

distress signal. Change to 
a colored lens and just switch to 

flash and have an instant signal. Keep 
with you while hunting, camping, hiking, 
and even in your glove box. Light comes 
with interchangeable colored lenses, an 

extra bulb in hidden chamber, and a handy belt clip. 8” in 
length. Choose: olive, black or khaki. 2 D-cell batteries 
(not included). Unused Condition.  MADE IN THE U.S.A.
1014  Anglehead Flashlight.................................$14.95

U.S. G.I. ESS Striker 
Land Ops Goggles
Simply put, these ESS Land Ops 
Striker Goggles are some of the 
best goggles money can buy.
These are the only 
goggles authorized by the US Army. 
These ESS Land Ops Striker Goggles 
are high performance and designed 
to be used on and off the battlefield. These 
ESS Striker Goggles provided exceptional 
comfort for all day performance in any en-
vironment. Features fog resistance, 
particle filtration, anti-scratch lenses, 
optically correct polycarbonate lenses, 100% 
UVA/UVB protection, and an extra wide field of view. 
These ESS military goggles are certified to be used over 
most prescription eyewear. These Striker Goggles are 
also compliant with United States Military specifications 
MIL-PRF-32432, ANSI Z87.1-2010, CE EN 166 and U.S. 
Federal OSHA. Unused Condition.  MADE IN THE U.S.A.
Package includes:
– ESS Striker Series Goggles– 1 Smoke Gray Lens
– 1 Clear Lens– Lens Cover– ACU Digital Speed Sleeve 
Goggle Cover– Instruction Manual– Carry Case
2863 U.S. G.I. ESS Striker Land Ops Goggles....$29.95

Boonie Hat
Can be rolled up, stuck in a 
backpack or pocket. Features a 
2 1/2” brim, nylon adjustable chin 
strap and mesh grommet vents 
to keep you cool! Hats may be 
machine-washed and dried. Colors:  Wood-
land, Olive, Black, ACU, or Woodland Digital. 
Size: 7 small, 7 1/4 medium, 7 1/2 large, or 7 3/4 x-large. 
New/Unused.
0607  G.I. Style Boonie Hat..................................$12.95

Multicam Knee & Elbow 
Pads
This latest 
generation of knee and 
elbow pads have been 
specially designed to be 
more comfortable and 
more durable than 
ever before. Featuring 
thick memory foam, 
durable fabric surface, 
and strong specially 
designed rubberized 
caps that grip terrain. 
Ideal for biking, action sports, 
motocross, tactical,and more. Fully 
adjustable elastic straps making this one 
size fits most. Slightly Used, Good Condition. 
MADE IN THE U.S.A. 

    5628  Knee and Elbow Pads...............$29.95

2810  Buy 2 Emergency Survival Candles for......$16.95 

Emergency Survival Candles
Don’t be in the dark about being prepared. Coleman’s Military 

Surplus has 120-hour emergency candles 
that may put a little comfort in the darkness 
when you are faced with a sudden disaster. 
Each candle burns 120 hours, that’s a 
whopping five days straight.Typically, that’s 
enough time get you through any blackout, 
flood, tornado, earthquake or hurricane 
emergency. Filled to the brim with wax and 
seated in a thick glass jar that measures 

approximately 8 1/8” high x 2 3/8” in diameter. 
Get yours now and be prepared before disaster 
strikes. Price includes two emergency candles. 
MADE IN THE U.S.A.

Soviet Era Mechanical 
Hair Clippers
How would you cut your hair 
when the power grid goes 
down? These stainless steel vintage hair 
clippers were used in the 1950s to keep the 
USSR troops hair trimmed close and tight. 
Don’t just think about human use, these 
trimmers are ideal for dogs or livestock, 
especially squeamish ones. Will be well pre-
served, covered in the anti-corrosive 
cosmoline. Simply clean it off if you want to 
use them immediately or leave it on if you 
plan on storing them. Unused Condition in 
original vintage box. Made in Russia. 
5932   Soviet Era Mechanical Hair Clippers........$29.95
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Polypro Sand Bags 
If you live anywhere near water, this 
would be an important part of your 
emergency preparedness kit. These 
also are a fun way to build bunkers for 
a good round of paint ball, or to weigh 
a tarp down that is covering something 
important. Standard 14” x 24” woven 
polypro bag with tie string attached. 
Color: White or Olive. New Condition. 
0917 Sand Bags......

   1 - 25 ct..........$.75/ea.         26 - 199 ct.........$.60/ea.
   200 + ct..........$.50/ea.         1000 + ct...........$.39/ea.

U.S. G.I. Acrylic Sand Bag
The king of sand bags. Acrylic 
sand bags are more durable 
than any other sand bag on the 
market. They are specifically 
designed for extreme conditions, 
most specifically for field fortifications. 
Acrylic Sand bags are not biodegradable 
and allow water and air through to 
decrease mildew. 14’’x26’’. Olive Drab. 
Unused Condition.  MADE IN THE U.S.A.
4058   Buy 20 Acrylic Sandbags for.....................$19.95
 4057   Buy 100 Acrylic Sandbags for..................$79.95

U.S. G.I. 
Hanging 
First Aid 
Pouch
When closed this 
pouch will keep 
all your items secure, but when you open it you can hang 
it up to keep your hands free. The two inside pouches 
separate your supplies. Made of a water repellent nylon 
so it gives you that little added confidence knowing there 
is some moisture protection. This item would also make a 
great toiletry bag. Features heavy duty padlock type 
zipper, short carry strap or hanging strap. Measures 
7” x 5” x 4”. Olive Drab. First aid supplies not included. 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
4944  Buy 3 Hanging First Aid Pouches for........$24.95

U.S. G.I. Panel Marker
This panel marker has been a very
important piece of 
equipment in the 
U.S. Military for 
many years. It’s 
been used in a 
variety of situations ranging from 
signaling search teams, marking 
landing zones, to identifying troop 
positions to aircraft. In the civilian world, 
this marker should be in every hiking 
bag for emergency signaling. This panel has two high 
visibility sides, pink and orange. This marker also has 
snaps and paracord that can be used to connect to other 
panels for greater visibility or emergency shelter. The 
marker is made of durable 100% nylon. 71’’ x 19.5’’. 
Unused Condition.  MADE IN THE U.S.A.
3883  G.I. VS-17/GVX Panel Marker............................$14.95

Swedish Military Bandage
This quality elastic field dressing should be an 
essential part of your field gear because it is best to be 
prepared. Use it as a brace 
or wound dressing. Quality 
Swedish Military 
elastic/cotton construction. 
Measures approximately 80’’ 
long x 4 ½’’ wide. 
Individually wrapped. 
Made in Sweden
Unused Condition.
5627   Buy 6 Swedish Bandages for.....................$12.95

Italian Military 
Signal Mirror
There is no excuse not to take this life 
saving item with you on every 
hike or camping trip. Many stranded 
or lost outdoorsman have been res-
cued with the help of signal mirrors. 
This one works well. It weighs very 
little and is made of durable stainless 
steel. The handle folds up for convenient storage. 
Measures 3 1/2’’ x 4 5/8’’. Unused condition. Made in Italy. 

5923  Buy 2 Italian Signal Mirrors for......................$9.95 

U.S. G.I. Camouflaged First 
Aid Field Dressing
These original U.S. Military issue bandages 
are an invaluable part of a first 
aid kit. You should always have 
a few in your backpack, in the 
medical drawer at home, or in 
your vehicle’s first aid kit. These 
large versatile bandages can 
be used on almost any part of 
the body. Thick Gauze pad 
area measures 11 ¾’’ x 11 ¾’’. 
Includes 4 safety pins. Sealed 
tight in factory plastic packag-
ing. Price includes 4 individually 
heat-sealed Unused bandages. MADE IN THE U.S.A. 

5632  Buy 4 Camo Field Dressings for.................$19.95

U.S. G.I. General Purpose 
Waterproof Storage Box
Originally used for a first aid kit. These 
plastic waterproof boxes have many uses. 
Nice for storage of important photos, 
papers, disks, CDs, or make your own 
first aid kit. Boxes feature steel 
latches and one steel carry-
ing handle, lid with rubber 
gasket, and ridge and 
groove for easy stacking. Top 
opening 9.5” x 7” interior height, 
8”x 9” bottom. Great for storing all 
sorts of items. Boxes are empty. 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A
 4516  G.P. Storage Box.....................................$14.95



Hungarian Military 
Sniper Scarf
The sniper scarf, also 
known as a scrim net 
scarf, has been used by 
military personnel around the world for 

decades. Sniper scarfs are designed 
for a wide variety of uses such as 
a helmet cover, sniper veil, or to 
camouflage personal equipment. 

They can even be used to tie up 
field dressings. This camouflage 

color is very unique and quite universal. It can be used in 
many different surrounds including woodland, desert, and 
urban. These large scarfs measure 66’’ long x 33’’ wide. 
65% polyester, 35% cotton. Unused Condition. 

  7102  Hungarian Military Sniper Scarf.......$16.95

U.S. G.I. Bianchi 
M12 Hip Holster
The model M12 was the 
standard issue U.S. Armed 
Forces holster for many 
years. There were several 
manufacturers of this holster 
but the best and most desirable was Bianchi.  
Made of heavy duty ballistic nylon. This 
ambidextrous holster was made to fit the 
Beretta M9 9mm pistol which is used by U.S. and NATO 
military forces, but we are told can also work well with 
1911’s and more. This padded holster can be worn on 
either side (right or left) as it is made to be attached to the 
web pistol belt, or can convert to a shoulder holster with a 
chest harness. Includes a built-in cleaning rod. Features a 
quick release/close flap. Color: Olive Drab. Get your very 
own genuine Bianchi M12 holster today! 
Unused In Packaging. MADE IN THE U.S.A.
4761  Bianchi M12 Hip Holster, Unused.............$39.95

German Military Gun 
Cleaning 
Wicks, 
Case of 1,000
A clean gun is a happy gun! 
These wicks are an excellent 
upgrade from the traditional 
bore cleaning patches. The 
German Army has been 
using these ingenious wicks 
for decades. Sealed in this case are 125 
bundles of eight adjoined wicks for a 
total of 1,000 wicks. Use with almost any 
standard cleaning rods. Especially useful 
for larger bore firearms. 100% cotton. Unused 
Condition. Made in Germany. 
7101 Gun Cleaning Wicks, Case of 1,000.........$12.95

Swiss Military 
Gun Cleaning Kit
Originally developed 
for the K31 Rifle, 
STG 57, STG 94, and 
the 7.5 Swiss 
Rifle, but also 
cleans weap-
ons from a 
.30 cal. to a 
.50 cal. Kit 
includes a han-
dle, segmented rods with soft brass 
ends, patch jag rod with soft brass 
ends, chamber brush, chamber cleaning tool, 
1 grease pot, nylon bristle bore brush, phosphate bronze 
bore brush, and a boring chamber inspection mirror. 
Used, Good Condition. 
3646  Swiss Military Gun Cleaning Kit....................$14.95

U.S. G.I. M4/M16 Small Arms 
Sling, Black Nylon
Manufactured and current 
U.S. Military issue 
for the M4/M16 rifles. 
Made of strong 1¼” wide 
Military grade nylon web-
bing. Measures a full 72” 
Long. Solid metal hardware, 
fully adjustable with tri-slide 
buckles at both ends. Matte 
black finish hardware.   
MADE IN THE U.S.A.
3659   M4/M16 Small Arms Sling, Black Nylon......$9.95

U.S. G.I. USMC M4/M16 
Speed Reload Pouch
The best bang for your buck 
in pouches. Designed to 
retain one 30 round M4/
M16 magazine and allow 
for quick access. Two 
MOLLE straps allow this pouch to be at-
tached to a MOLLE compatible pack, vest 
or any belt. This pouch is part of the newer 
generation improved load bearing equip-
ment system. In addition to mags, this pouch can 
also fit many cell phones. Made of strong 1000 
denier nylon cordura. Measures 5 ½’’ x 3 ¼’’ x 1’’. 
Grade 1- Like New
Grade 2- Used
Color: Coyote. MADE IN THE U.S.A.
5479  Buy 2 Grade 1 Pouches for.........................$19.95 
5479  Buy 2 Grade 2 Pouches for.........................$12.95

To Place An Order Visit
colemans.com

U.S. G.I. MP Handcuffs
Cuff ‘em and stuff ‘em! Own authentic 
US Military Police issue handcuffs. 
These strong cuffs are made of 
high quality carbon steel and 
coated with a nickel finish. One 
key is included with each set of 
handcuffs. Note: These are not a toy. 
Manufactured by American Handfcuff 
Company. Model number N-105. 
Used, Good Condition. MADE IN THE U.S.A.
5712  U.S. G.I. MP Hancuffs...............................$34.95
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U.S. G.I. Pistol Belts
Keep your pistol, canteen, 
flashlight, knives, or pouches 
accesible at all times. 
U.S. Government 
Issue pistol belt is 
made of heavy-duty 
2¼ in. wide nylon 
webbing, with metal grommets 
and a plastic quick disconnect 
buckle Color: Olive drab.  MADE IN THE U.S.A.
3619  Pistol Belt, Gray Clasp, Unused, Large......$12.95
3619  Pistol Belt, Gray Clasp, Used, Large.............$7.95
3619  Pistol Belt, Gray Clasp, Unused, Medium.....$9.95
3651  Pistol Belt, Black Clasp, Used, Large............$7.95
3651  Pistol Belt, Black Clasp, Unused, Large.....$12.95

U.S. G.I. 
Chemical/Scent 
Hiding Suit
Attention hunters! 
Outsmart your predator by 
wearing this charcoal-lined suit 
which will cover your human 
scent. This 2-piece suit is made 
by stringent U.S. Government 
specifications, so you know 
it is top grade quality. 
Unissued in pack, this 
suit is made from a cot-
ton/nylon material which 
is also water repellent, wind 
resistant, and tear resistant. Great 
for hunting, work or play! 
Sizes:  M, L, XXL.  
(O.D- size Sm. or Lg. only)  
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A. 
THESE SUITS CANNOT BE RETURNED 
0101  Camouflage 2-piece suit.............................$19.95
0102  Olive Drab 2-piece suit..................................$9.95
0128  Buy 4  U.S. Camo. 2-pc. suits for...............$69.95

Military Manuals
1613 Survival  
1601 AK-47 Rifle  
1604 M1

 
Garand   

1616 SKS Rifle 
1611 USMC M16A2 
1609 45 Cal. Pistol   
1603 30 Cal. Carbine    
1606 Hand to Hand Fighting  
1608 Map Reading and Land Navigation  
Military Manuals (your choice).......................$9.99/each 

U.S. G.I. Univesal 
Tripod Sling
As usual with U.S. Military 
Surplus, this sling is over 
engineered to tackle just about 
any job. This heavy duty sling was 
made specifically for the M240 
machine gun tripod. If you are 
like me and don’t have an M240 
machine gun, it works ideal for a 
camera tripod. It can also be used 
for carrying just about anything. 
The snap hook ends connect to 
loops that can be affixed around anything 
cylindrical about 5’’ in diameter. Or remove 
the loops and just use the snap hooks to 
attach your cargo. The hardware is solid and 
sturdy. Padded shoulder strap is comfortable and 
durable. Color: Coyote Brown. Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A. 
4759  U.S. G.I. Universal Tripod Sling ...............$24.95

Ear Plugs With
U.S. G.I. Case
Protect your hearing with a set of these 
Elvex Quattro™ four flange, reusable 
ear plugs.  Made from an ultra soft 

polymer for comfort. Rated at a 25 db noise 
reduction rating.  Case is an authentic U.S. 
G.I. Ear Plug Case, complete with insertion 

tool (not necessary with the Elvex Ear plug). 
MADE IN THE U.S.A.

2248 Buy 4 Earplugs Kits for...................................$9.95

Genuine U.S. Marine Corp 
Survival Kit

These are the same kits the U.S. 
Government issues to our troops. In this 
kit are the necessities to help you survive 
for a length of time until you get yourself to 
help or help finds you. 
Kit includes: Wire Saw with 2 blades, Snare Wire, Candle, 
2 ea. Plastic Bags, Survival Blanket (Emergency Blanket), 
Camilllus® Pocket Knife, Signal Mirror, Whistle, Compass, 
Magnesium Fire Starter, Drinking Water Bag, Matches.
All this plus a fishing kit which includes: Fishing Instruction 
Booklet, Pocket Size Metal Case, 2 Treble Hooks (Size 
1), 2 Straight Shank Hooks (Size 9/10), 6 Hooks (size 6), 
1 Leader Packet, Assorted (8 Leaders and 2 Spare Snap 
Swivels), Mount Assembly, Mono Line 18 lb. test- 50 
ft., Mono Line 63 lb. test- 50 ft., Assembly of Assorted 
Needles, Assembly of 8 size 3 Safety Pins, Lure Spoon 
No. 6 (Stainless Steel), Lure Spoon No. 3 w/Weed guard 
(Stainless Steel), Lure Spoon No. 4, Red/White 
(Stainless Steel), Card- Leader Knots and Hitches, Single 
Edge Razor Blade. All sealed in original packaging, 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A
5106  Marine Corp Survival Kit...................$89.95 36
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  MANY ITEMS IN THIS CATALOG ARE  SOLD AS 
NOVELTY/COLLECTABLES ONLY. SOME ITEMS ARE 

INELIGIBLE TO SHIP TO SOME CITIES OR STATES AND 
SOME CANNOT BE TRANSPORTED OUT OF THE UNITED 
STATES. PLEASE CHECK LOCAL AND STATE LAWS BE-
FORE ORDERING. ALSO REFER TO OUR WEBSITE OR 

WEBSITE ORDER FORM FOR BRIEF INSTRUCTIONS

U.S. G.I. M7 
Bayonet with 
M10A1 Scabbard
Attention 
Collectors! 
Authentic M7 Bayonet 
with M10A1 Scabbard. 
Issued by the U.S. 
Military. Some may have 
soldiers markings from the past. 
MADE IN THE U.S.A.  
Cannot ship outside U.S.
0752  M7 Bayonet  w/M10 Scabbard -Used.......$39.95
0751  M7 Bayonet w/M10 Scabbard.- Unused....$59.95

Italian Military M4 Bayonet 
for the M1 Carbine
The M4 Bayonet Knife was 
first adopted in 1944 for 
use with the .30 caliber 
M1 Carbine. Many 
countries produced their 
own M4 bayonets to use on the iconic 
M1 Carbine. The US Military provided 
M1 Carbines to Italy in the 1950s 
and 1960s under what was called 
the Military Assistance Program. M1 
Carbine rifles were used in Italy well 
into the 1990s. The Italian Military had 
to have a bayonet for the M1 and ended up producing 
these excellent M4 bayonets. Blade measures 6 ½’’. 
Hand crafted, wooden grip. Bayonets are dated in the 
late 1950’s and have the Arsenale Esercito Torino (Turin 
Army Arsenal) maker stamp. Most blades appear to be 
Unused. The unique scabbards appear to have only 
slight use or storage wear and come with the original 
web belt hanger. This is a very rare collectible. 
5098  Italian M4 Bayonet....................................$99.95

Yugoslavian Military AK-47 
Bayonet with 
Scabbard
This durable and well-made 
bayonet was in service by the 
former Yugoslavian People’s 
Army for decades. It was paired with the 
Yugoslavian version of the AK-47, the 
M70 rifle. It was made with all of the more 
modern bayonet features like a file and 
barbed wire snippers. This is a very well 
made bayonet that would be a great 
addition to your collection. Blade 
measures approximately 5 ½’’ long. Old 
real surplus bayonets like this are becoming very rare in 
the world, order yours today! Used, Good Condition.
0778  AK-47 Bayonet with Scabbard...................$39.95

Swiss Military M57 Bayonet 
with Vinyl Frog
This knife bayonet was first issued in 
1957 to accompany the world renowned 
Swiss STG57 rifle. The bayonet 
features a 9 ¼’’ double edge blade 
that has a great look and feel. The 
handle is a strong ribbed plastic that 
offers a great grip. A plastic scabbard 
and vinyl frog are also included with this 
bayonet. We all know that the Swiss 
Military uses the best of 
the best in field equipment 
and you can really tell by 
the exceptional quality of 
this bayonet. Most look to 
have been barely used.
Used, Good Condition. 
7001  Swiss M57 Bayonet with Vinyl Frog.........$49.95

1-888-478-7758

U.S. G.I. M7 Bayonet    
with M8A1 
   Scabbard
The iconic M7 Bayonet was first 
introduced in 1964 when the M16 

first entered service with the US 
Military. Considered by many to be one of the fin-
est Military bayonets ever issued.This Authentic 
M7 Bayonet is equipped with M8A1 Scabbard. 
Issued by the U.S. Military. Absolutely may not 
be exported out of the United States. 
Cannot ship outside U.S. MADE IN THE U.S.A.

0742  U.S. G.I. M7 Bayonet, Used......................$39.95

U.S. G.I. USMC 
OKC-3S 
Bayonet
The granddaddy of all 
US Military 
Bayonets. The 
Ontario Knife OKC3S 
Marine Bayonet is used 
and issued exclusively to the United 
States Marine Corps. Made of thick 
1095 Carbon Steel, this knife
is more than just a melee weapon, 
but a very useful tool for heavy 
cutting, chopping, and more. Also 
included with scabbard is the LBE belt
attachment clips and quick release
buckle. Includes scabbard and ceramic honing rod. Scab-
bard has two MOLLE straps for attaching to your belt, 
pack, or vest. These bayonets are copied quite often so 
beware of cheap imitations. We are offering nothing but a 
100% genuine USMC OKC-3S. Ontario Knife Company 
brand. MADE IN THE U.S.A. Cannot ship outside U.S.
5096  USMC OKC-3S Bayonet, Used..................$99.95 
5095  USMC OKC-3S Bayonet, Unused...........$139.95



colemans.com

U.S. G.I. M9 Bayonet with 
Scabbard, Ontario

First introduced in 1986, 
the M9 is the current 
issue bayonet for 
the U.S. Army. The M9 is 
more than just a melee weapon, but a 
very useful tool for heavy cutting, 
chopping, filing, and also a very 
effective wire cutter. Also included with 
scabbard is the LBE belt attachment 
clips and quick release buckle. These 
bayonets are copied quite often so 
beware of cheap imitations. We are 
offering nothing but a 100% genuine 
U.S. issue M9. Unused or Used 

Condition. Used bayonets are very functional. Ontario 
Knife Company brand. MADE IN THE U.S.A. 
Cannot ship outside U.S.
5071 U.S. M9 Bayonet w/Scabbard, Used.......$129.95
5072 U.S. M9 Bayonet w/Scabbard, Unused...$149.95

U.S. G.I. M9 Bayonet with 
Scabbard, Phrobis, Used
Now is your chance to own an authentic 
M9 Phrobis Bayonet from the U.S 
military! First introduced in 1986, the 
M9 is the current issue bayonet for the 
U.S. Army. The Phrobis III is 
considered the most desirable of all 
the M9 bayonet brands. The M9 is 
more than just a melee weapon, 
but a very useful tool for heavy 
cutting, chopping, filing, and a very 
effective wire cutter. Also included with 
scabbard is the LBE belt 
attachment clips and quick release 
buckle. The scabbard on the Phrobis 
is unique because it has a small pouch for a 
sharpener or other small objects. We are 
offering nothing but a 100% genuine U.S. 
issue M9. 7’’ stainless steel blade. 
Used Condition but very functional. May have 
markings from previous use. MADE IN THE U.S.A. 
Cannot ship outside U.S.
0777 U.S. G.I. M9 Bayonet w/ Scabbard .........$129.95

German Military Eickhorn 
KM2000 Combat Knife and 
Sheath
This rare find just might be the best 
combat knife in the world. Every-
thing about this Combat Knife shouts 
unmatched craftsmanship and 
quality. The unique Tanto style blade 
is constructed of forged Böhler 
N695 steel, which is some of the 
finest steel available. The MOLLE 
compatible sheath also has
a diamond sharpener built in. The 
comfortable handle is extremely 
durable and features a window breaker 
at the end of the handle. Currently in 
service with the German Armed Forces. 
Blade-thickness: 5mm. Sheath 
included. Used, Good Condition. Knife may have mark-
ings or paint from former soldiers.
5097  German Knife & Sheath.................$149.95

Finnish Military Knife 
With Sheath
This unique knife has been 
carried and used by almost every member 
of the Finnish society for a 
century. Featuring a 5’’ clip point blade, 
brass pummel and tang, wood laminate 
handle, and leather sheath. This knife is 
perfect for just about any 
outdoor activity and great 
for everyday carry. 
Measures 9½’’ long. 
Stainless steel blade. 
Imported. 
New Condition. 
4857  Finnish Knife with Sheath............................$39.95

U.S. G.I. Machete
The Ontario Knife Company made 
this 18” machete to tough U.S. 
Government specs. It’s made of 

strong carbon steel, which is 
phosphated to prevent corrosion. The 
smooth handle is also fire-resistant. Almost 
24” overall. New/Unissued. 
0706  U.S. G.I. Machete..............$29.95

G.I. Style M87 Sheath 
Modeled after the real thing that was made 
to go through the jungles. This tough hard 
plastic sheath features a belt hook, a blade 
sharpener, and holes to let air in and water 
out. Fits the U.S. G.I. Machete. 
Color: Black or Olive. 
(Machete not included). New Condition. 

0765   M7 Style Machete Sheath.........................$19.95

“Great knife, well made, top quality, you will love 
this knife, great for camping, kitchen use etc.” 

German Sailors Knife
This is a high quality replica of 
a favorite tool as used by the 
German Navy decades ago. 
German seamen would use 
this knife for everything from 
cutting bread to cutting rope. The original 
well-traveled knives would often be passed 
down to sons or grandsons to be cherished 
forever. This truly is a great utility knife in 
every sense of the word. Continuous 
stainless steel blade with real wooden 
handle. Also included is a black leather 
sheath with belt loop. Total length including handle is 
approximately 9 ¼’’. New. Designed and manufactured to 
German Specifications. Imported.
4834  German Sailors Knife.................................$14.95
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Authentic Cold War 
Era Radiation 
Detectors
Remember the days of Nuke 
Disaster Drills? Fallout Shelters?
 Here’s some cool memorabilia from the 
same era! The units are marked with the 
Civil Defense Logo - a blue circle with a 

white triangle and red letters CD in the center of the circle. 
All of these units operate on standard “D” cell batteries 
(not included). We offer these units in two ways: 
functioning according to the manufacturers specifications, 
having passed the “circuit check” test and “meter zero” 
test, as well as non-functional, or display, which offers a 
lower cost. Both Tested or Display are not calibrated. We 
cannot in any way warrant their functionality or protective 
qualities. Sold as novelty item only.  MADE IN THE U.S.A.
CDV-715 
3489  Tested……………....….................…...….…$79.95
1137  Display….……………..............................….$39.95
CDV-720
3490  Tested………….................................……...$79.95
3464  Display…………..................................….…$39.95
CDV-717- has unique 25’ remote cable 
3491  CDV-717 Tested…………..............…...……$79.95
3463  CDV-717 Display…..................................…$39.95

Israeli Military
Gas Mask
When preparing for 
airborne threats, a 

good quality gas mask 
should be a part of everyone’s 
survival load out. Made in 

Israel, these gas masks are 
some of the best quality military 

surplus gas masks on the market at a 
fraction of the price. Designed by the Israeli 

Ministry of Defense as protection against Chemical 
Warfare Agents, but because we purchased them as 
military surplus, we cannot in any way warrant their 
functionality or protective qualities. Drinking tube and filter 
included. Adjustable head straps. This is a non-returnable 
item. Choose Adult or Youth size. Unused Condition.
1106  Youth or Adult Size Gas Mask...................$29.95

Authentic 
1960’s Era 
Civil Defense 
Fallout 
Shelter Sign
What a collectible! A 
genuine Dept. of Defense cold 
war era sign which hung in 
the fallout shelters across our 
country. Featuring the radiation 
symbol that was so familiar 

to our families in the 1960’s. Sign measures 10” x 14”.  
These signs are very old, although they are all Unused 
they still may have minor blemishes. MADE IN THE U.S.A.
4170 Fallout Shelter Sign, very minor blemishes..$24.95
5074 Fallout Shelter Sign, significant blemishes...$14.95

British Military MK6 
Combat Helmet
Protect your skull 
with this genuine 
issue British 
military combat 
helmet. This helmet 
served the British Armed Forces 
starting in 1985 and was in service 
until 2009. This very tough helmet is made of ballistic 
nylon. Helmet suspension included with adjustable chin 
strap. Color: OD Green. Can accept most helmet covers. 
Used, Good Condition. Made in Great Britain. 
5514  MK6 Combat Helmet, Large......................$79.95

G.I. Style 
Grenades Dummy
Looks authentic, right down to the  
pin. Choose from three styles -
pineapple, baseball or lemon. Drilled 
bottom, and hollow core. Great 
display piece. MADE IN THE U.S.A.

2012  Pineapple style..........................................$12.95
2031  Baseball style............................................$12.95
2032  Lemon style...............................................$12.95

Yugoslavian/Serbian Military 
Monocular, 
ON-M59
Used by the 
Yugoslavian/Serbian 
Army and made by Zrak 
Optics. These sight 
scopes are equipped with 
a rubber eyecup and up & 
down elevation adjustment. Included with this 
monocular is the original leather storage/
carrying case. Great addition to any militaria or optics 
collection. Unit measures 7” long x 4” wide. 
Case measures 7” x 4 ¼” x 4 ¾”. Both case and unit may 
have minor surface scratches. Used/Nice Condition. 
5140 Yugoslavian/Serbian Military Monocular.....$29.95

Soviet Era Infantry 
Shovel
The do it all device for the 
Soviet infantryman. Deploy 
it on your front digging, 
chopping, gardening, and 
more. We’ve even heard of using it 
as a frying pan in a pinch! We were 
very lucky to find these shovels in 
excellent unused condition. The hardened 
steel blade is paired with a smooth and 
durable wood handle. In total measures 
24’’ long. Most appear to be dated in the 
1980’s. Unused Condition 
4858 Soviet Era Infantry Shovel.........................$29.95

Our Catalog Only Lists a Fraction of 
Our Inventory, Please See 

colemans.com For More Items.
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Swiss Military 
Bunker Phone Set
What did we do before cellphones? Find out for yourself 
with this 
complete 
military 
phone set. 
Ideal for 
farm use, 
camp, 
homestead, 
etc. Perfect 
for commu-
nication between two locations in remote 
areas where cell service is unreliable. 
The phone face has a fun to use crank 
that generates the outgoing signal. This is 
an excellent military phone set that is plug 
and play right out of the box. We rarely 
find phones like this anymore. Powered by 
a single D cell battery (not included). Each 
kit comes complete with two phones plus 
a 200 meter spool of communication wire. 
Unused Condition.   

          5713  Swiss Bunker Phone Set............$149.95

Vintage Swiss Military 
Kerosene Floodlight 
Projector  
“Tilley Lamp”
The original “off the grid” floodlight! 
The Tilley FL6 floodlight design 
has been lighting up borders, 
prison camps, and 
various European military 
installations for decades upon 
decades. This is a very rare and 
special piece of Military Surplus. 
Think of it as a supersize style 
lantern. Not one single detail was 
overlooked when these were 
meticulously crafted by hand, right 
down to the the special 
protective armored glass. When 
properly configured, 
this light boasts a 
whopping 3,000 candle power! 
No electricity required! 
Includes rare 
special spiked stand which 
allows the projector to be 
secured into the ground
and tilted upwards or 
downwards and swing 
completely around. Comes 
with special hand made solid 
wood storage/transport box. Made to burn ordinary 
kerosene. Most appear to be dated in the 1960’s. Stands 
approximately 6’ tall. Unused, to only slightly 
Used Condition. Endless information is available on the 
internet regarding operation, restoration and history, we 
do not warrant functionality. Made in the United Kingdom. 
5885  Swiss Military Tilley Lamp.......................$699.95

41

Czech Military Field Phone
In all of our travels we have never seen this 
field phone, which makes it 
very rare and unique. 
I do not believe they 
have ever hit the 
surplus market until 
now. The compact size 
and design reminds 
me of the iconic U.S. 
G.I. EE-8 phone. 
The expertly 
constructed hard 
canvas case ensures 
these phones will 
survive being 
beat around the battle-
field. Field phones like this 
are great for emergency preparedness, remote farms, 
hunting camps, fun at home and more. Now is your 
chance to own a very cool piece of history! 
Sold untested, as-is. Slightly Used Condition.
7004  Czech Military Field Phone.......................$69.95

Swedish Military Field 
Phone, Ericsson
FIENDE LYSSNAR, or in English, The enemy 
is listening! These field 
phones made by Erics-
son were used in the 
field to relay orders 
to the front lines. 
Powered by D 
batteries. These 
days, children 
growing up would not even 
have the slightest idea how to 
use such a device. How cool would it be to 
string one of these from your children’s club 
house to your house? Vintage phones make great col-
lectibles but when functional they are great for communi-
cation between buildings on a farm or remote areas. We 
do not warrant the functionality of these phones, however 
they are a simple device that can be made operational 
with limited electrical experience or a quick internet 
search. Used, Good Condition.

3565   Buy 2 Swedish Military Phones for...........$69.95

U.S. G.I. Communication 
Telephone Wire
Connect your field phones or other 
communication devices 
with this excellent 
quality phone cable. 
Great for farm use, 
kids projects, bunker, 
and more. Double-
strand durability. Heavy 
duty enough for long term 
outdoor use. Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A. 
Spool cover will have dirt and mud from long term storage. 
4059  G.I. Communication Wire, 3,280 feet .........$49.95
4050  G.I. Communication Wire, 1,640 feet..........$29.95



Czech Military RF-10 Radio
Produced by TESLA Company for the Czech Military 
in the 1970s, this radio was ahead of its 
time. This radio 
was used for all 
levels of 
communication 
from vehicles, 
in the field, 
and 
at company 
levels. All 
components 
come packed in 
Styrofoam box that slides 
into rubber water 
resistant case. Radio 
and instructions are all 
written in Czech 
but there is 
much 
information 
scattered 
throughout the 
web 
regarding 
operating this 
radio. 
We did not 
test these 
units, therefore 
we cannot guarantee 
the functionality. Used, Good Condition.
Frequency range: 44,000 to 53,975 MHz,
400 total channels,1W RF output power,
2 Portable antennas, 2 Long-wire antennas,
Transmission range: up to 3 miles, 
Volume and tuning controls,
Handset,Includes rechargeable battery pack,
Some spare parts included,
Water resistant case measures 
approximately 18’’ x 13’’ x 6’’,
Radio unit measures approximately 7 ½’’ x 1 ¾’’ x 11 ½’’
5083  Czech Military RF-10 Radio...................$149.95

Swiss Military 
Antique 
Ice Pick
This is one of those items that 
if you find it and don’t buy it, 
you’ll never know when it will 
come around again. These rare WWII era 
picks are popular with both military collectors 
and tool collectors alike. This versatile tool 
was once used by climbers to pick their way 
up icy mountain sides in Europe. Made in 
Austria, this pick has a 27 ¼” handle with a 
2” spike on the one end. 11” pick head going 
from a point to a 2 ½” span. Overall length 
is approximately 31 ¼”. These used picks 
are in very nice condition for their age. They 
do have some minor surface rust but should 
clean up nicely. Used Condition.
4821  Swiss Military Ice Pick.................................$99.00

Vintage Czech Military Oil Can
The squeaky wheel gets the grease. 
Abandoned in an old warehouse for decades, this thumb 
pump oiler
is ready 
for a 
second 
life. What 
a fantastic 
old school 
tool for your work-
shop! It would also make a 
unique collectible. Each piece is truly 
unique thanks to the little 
imperfections from age and prior use. 
Colors will vary from red, orange, blue, 
green, sorry no color choice. 
Your Choice of size: Small (4 oz), Medium (8 oz), 
Large (15 oz). Used, Vintage Condition.
5926  Vintage Czech Military Oil Bottle.......$19.95 42

“Hooked up Ericson field phones to this 
switchboard and it works like a charm. Came 
with operating instructions in Polish. Found 
translated version online. Will support up to 10 
separate phones plus an operator phone. 
Ordered a couple of spools of field wire to go 
with the set. Ready for any emergency.” 

Vintage Polish Military 
Switchboard
Imagine what this switchboard heard during the Cold 
War in Eastern Europe. We believe these switchboards 
to be from the late 

1960s 
and 
1970s. 
Makes 
a very 
unique 
Militaria 
display item. 
I imagine, with a few field 
phones, you could have a 
lot of fun with this switchboard. 
Switchboard case is metal with lower stor-
age compartment that stores patch cords. 
Includes Polish written manuals, canvas carry case, and 
patch cords. We do not warrant the functionality of this 
item. We sorted these switchboards into two grades. 
Please read the description of the grades below. 
Grade 1: Complete Used, Good Condition.
Grade 2: Used Hard. Could be scratched or damaged 
some what incomplete, still has a good look.
5080  Vintage Switchboard, Grade #1..............$99.95
5080  Vintage Switchboard, Grade #2..............$49.95

To Place An Order Visit
colemans.com



ATTENTION:  
All Parachutes or Parasails sold by 

Coleman’s Military Surplus are sold for 
novelty purposes only, not ever intended 

for use as a personnel or cargo chute. 

U.S. G.I. Gigantic 100 ft. 
Cargo Parachute
Woodland Camo or 
Olive Drab
This authentic cargo deployment chute 
is used, but in good condition. Use this 
gigantic parachute to cover several 
classic cars or to shade or camoflage a 
large area. This parachute could cover 
a house! Sold for novelty purposes only, 
not intended for use as a personnel or 
cargo chute. Shroud lines have been 
removed. This parachute is not pictured, but it looks 
like the 24’ G.I. Parachute (pictured above), except it’s 
HUGE!  Sold “as is” Used Condition. Not inspected, may 
have some holes and tears. Inspected parachutes are 
checked, they may have very tiny holes. 
MADE IN THE U.S.A. This product must be shipped by a 
freight carrier. Please call 1-888-478-7758 for a shipping rate

4167  100’ Parachute -Not Inspected, Olive....$399.00
5061  100’ Parachute -Inspected, Olive...........$599.00
5081  100′ Parachute -Inspected, Woodland...$499.00

The measurements given for all 
parachutes are approximate sizes. 

U.S. G.I. Military Parachutes
Authentic military cargo-drop parachutes.They make a 
great collector’s display as a back drop or hanging from 
a ceiling. They’re a nice car, boat or shade cover. These 
U.S. Military parachutes measure  24’, 32’, 35’ 
diameter, and are MADE IN THE U.S.A. The 24’ & 32’ 
parachutes are made of a nylon material and are in a 
Used Nice condition. The 35’ are made of nylon and are in 
an Unused Condition. All have cut shroud lines. Sold for 
novelty purposes only, not intended for use as a person-
nel or cargo chute.  
1124  U.S. 24’ Parachute, Nylon, Used ..............$69.95
5044  U.S. 32’ Parachute, Nylon, Used...............$79.95
5055  U.S. 35’ Parachute, Nylon, Unused...........$99.95
4178  U.S. 35’ Parachute, Nylon, Used...............$79.95

Military Tent Heater
NO ELECTRICITY NEEDED!!
Recently manufactured for the French Military. 
This direct combustion furnace is ideal 
for large tents, 
garages, 
workshops, or 
backup in case 
of emergency. A 
great prepper and 
survivalist tool. We 
have seen many 
stoves come and 
go over the years, 
but this one is one 
of the best.
Heavy duty 
construction. 
Requires no 
electricity to 
operate. 
Runs on 
heating oil, diesel and kerosene. Rated at 11 kW which 
converts to roughly 37,500 BTU/hour. Consumes about 
.4 gallons per hours to operate at maximum output. 
Fuel tank is already attached so there is no need for a 
separate fuel tank stand/holder. Weighs approximately 
200lbs. Ready to rock and roll right out of the box with 
minimal set up required. Unused Condtion. 
Genuine European Military Surplus. CALL TO ORDER
CHECK OUT COLEMANS.COM FOR A 
COOL OPERATIONAL VIDEO!!
5825  French Military Tent Heater....................$399.95

U.S. G.I. H-45 Radiant 
Large Space 
Heater
Crank up the heat and beat 
the chill with this simple and 
rugged U.S. Military heater 
system. Also known as the H-45 
Space Heater, this stove has 
been the standard in providing heat 
for military tents for years. Rated at 
an impressive 45,000 BTUs! These 
stoves were manufactured to run 
on JP-5 fuel, JP-8 fuel, Gasoline 
and Diesel Fuel. These stoves are 
ideal when used in tents, garages, 
sheds, etc. Included in this kit is 
everything you will need to run this 
stove on many types of liquid fuel: 6 pieces of 24” exhaust 
stack stovepipe, stack cap assembly, flow burner assem-
bly, flow control hose assembly, fuel flow control adapter 
kit, burner cap assembly, and burner reaming tool. Please 
read included instruction manual carefully. A U.S. G.I. fuel 
can stand is available CMS Item #514101. All stoves are 
being sold in Unused Condition, however they may have 
surface rust due to long term storage. Surface rust will not 
inhibit functionality of the stove. We cannot accept this 
item for return once it has been used. Warning- proper 
ventilation required. MADE IN THE U.S.A.
5164  Stove with minor rust ….............................$99.95



U.S. G.I. Portable Field Desk

Attention 
Collectors!
Occasially 
we find 
these Very Collectable/Rare 
Portable Field Desks in a Used 
Condition, but  Unused desks are very 
rare. Unused desk includes the little stool. The used desk 
is empty and is sold without the stool, may have markings 
and/or minor damage. Desk area measures 27” x  23 5/8” 
x 26¼”. Drawer section measures 18” x  23½”  x  27“. 
Table top latches to the front of door section for storage. 
When everything is folded for storage, 
unit measures approx. 24” x 19” x 27” 
MADE IN THE U.S.A. We are offering these desks as: 
Unused - Very nice condition, with chair. 
Used Grade #1 - minor scrapes and blemishes, no chair.
Used Grade #2 - prevalent scrapes or blemishes, no chair. 
4112  U.S. Field Desk, Unused.........................$299.95
4106  U.S. Field Desk Used, Grade #1.............$179.95
5075  U.S. Field Desk Used, Grade #2................$99.95

U.S. G.I. Wooden Folding 
Field Table
Attention 
Collectors! These are 
a hard to find military 
collectable!! These 
wooden black top 
tables have folding 
olive drab legs. Table 
measures 24 in. deep x 36 in. long x 27½ in. high. Has 
straps to keep legs securely folded. MADE IN THE U.S.A.
3541  U.S. G.I. Field Table -Unused.....................$99.95
5019  U.S. G.I. Field Table -Used.........................$69.95

U.S. G.I. 
12” Aluminum 
Tent Stakes
These stakes are 100% 
aluminum. They are 12” long, 
with a 1 1/2” wide shaft that 
is a rigid 1/8” thick. The shaft 
tapers to a point, which makes 
it easier to insert into the hard 
ground. The curved shaft is topped with a wing 
shaped head for securing the tent line or rope. 
Color: Olive Drab. Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A.  
  3647  Buy 12  Stakes for.......................................$9.95
  3648  Buy 50  Stakes for....................................$39.95

U.S. G.I. Improved Combat 
Shelter Aluminum Tent Pole 
These poles 
were 
manufac-
tured to be given out 
as replace-
ment poles for the 
current generation U.S. Army 
Improved Combat Shelter. Unlike most com-
mercial tent poles, these poles are made of 
strong lightweight aluminum, not plastic. Features inter-
locking tip ends and strong shock-cording. If you own the 
ICS shelter it is best practice to have some of these poles 
as back up. Or maybe replace your tent poles. It may work 
with your tent, just measure your poles. You could also use 
them to fashion a clothes line at camp. Pole measures 11 
feet long when fully deployed. Use your imagination! 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
5869   Buy 2 Combat Shelter Tent Poles for.........$14.95

U.S. G.I. Temper Tent 
20 ft. x 32ft., 
Unused

The acronym 
T.E.M.PER stands for Tent Extendable Modular 
Personnel, and this innovative design has been a tried 
and true design for decades. These tents are flexible and 
can be used in a variety of situations and climates. 
Unused in Factory Crate. MADE IN THE U.S.A. 
Features:
Fire, mildew and water resistant,
Heat sealed, leak free blackout material outer shell,
Expandable in eight foot increments with added roof and 
wall sections, 640 sq. ft. floor area, 2 windows, 2 doors,
5’ eave height, 12’ ridge height, Strike time of 40 minutes 
with five personnel, Aluminum frame, Includes tent floor,
1,328 lbs. weight, Olive Drab Green
5881   U.S. TEMPER Tent............................$3,995.00

Czech Military Ammo Box
Military surplus wooden ammo containers are always a 
big hit with our customers 
because they 
are so unique 
and sturdy. This 
box is from the 
1980’s and 
really has a great 
look to it. 
Featuring metal 
reinforced corners, dovetail 
construction, two metal carry 
handles, and metal latch. This 
would make a great display item, ammo 
box, or get creative and customize it! These ammo 
boxes stack nicely so you may want to order a few. As 
with most genuine military surplus, the markings and 
colors may vary. Used condition. Outside measures 
approximately 13 ½’’ long x 12’’ wide x 8’’ tall. Genuine 
European Military Surplus.
7303 Czech Military Ammo Box...............$19.95 44

All Tents must be shipped by freight.
Please call 1-888-478-7758 to place your order.



U.S. G.I. Ammo 
Boxes
These government issue cans 
are air tight and  waterproof! 
Countless uses include safe 
transportation of shotgun and 
rifle shells, tools, perishables, 
and any hunting or camp items. 
Geocachers also love these 
rugged, water-tight, steel boxes. 
Used, Nice Condition. 
MADE IN THE U.S.A.
Four sizes available: 
.30 Cal. Can 
(11”L x 3 1/2”W x 7 1/2”H) 
.50 Cal. Can 
(11”L x 5 1/2”W x 7”H) 
40MM Can
(18”L x 6”W x 10”H)

            
2205  .30 Cal Can (Wt. 4.8 lbs.)..............................$8.95
2206  .50 Cal Can (Wt. 6 lbs.).................................$8.95
2293  40MM Can (Wt.15 lbs.)...............................$14.95
2207  20MM Can (Wt. 20.8 lbs.)...........................$29.95

(17”L x 7”W x 15”H)

Swiss Military 
Steel Stash Box
In the world of Military Surplus, 
Swiss surplus is the gold 
standard. Originally 
designed to be a sun-
glasses case, this little accessory can 
be used so many ways. You may think this 
is just a simple stash box but try to find one 
of this quality made of metal. The front clasp 
snaps closed securely to ensure safe trans-
port of your trinkets. Perfect to organize smaller items 
in your larger packs, keep tinder, make a small survival 
kit, and more. Measures approximately 5 ½’’ long x 2 ½’’ 
wide. Color: Olive Drab. Unused Condition.
 5707   Buy 2 Swiss Steel Stash Boxes for..........$17.95

20MM Can   

U.S. G.I. Foot Locker
If only these rare 
unique wooden 
foot lockers could 
talk. Imagine the 
stories they would 
tell. These are real, 
genuine U.S. army 
issue foot 
lockers. These 
lockers are in 
used condition 
and may even 
have the name of 
the soldier who 
used them. You 
could leave them 
in the as-is original 
vintage look or 
refinish them for a 
brand new life. Don’t miss out on this 
scarce item that may never come around 
again. Wooden foot locker measures 
32’’ x 16’’ x 13’’. Two wooden tray inserts. 
MADE IN THE U.S.A. 
4569  Foot Locker, Used Good Condition............$79.95
4569  Foot Locker, Used Condition......................$49.95 
4569  Foot Locker, Used Hard Condition.............$29.95

U.S. G.I. Industrial 
Compartmentalized Storage 
Container
We took a chance 
on these 
containers, not 
knowing how 
nice they would 
be, and we were 
blown away by the 
quality and build. This case is made 
of a thick and strong hard plastic 
with ¼’’ clear plexiglass sliding 
lid. The two heavy duty spring 
loaded metal handles make 
moving these boxes a breeze. The real beauty of these 
containers are the sturdy dividers than can be removed or 
configured to suit your storage needs. Perfect for storing 
and organizing small collectibles. The clear lid slides 
easily to allow access to contents. These are not water-
tight boxes, there is a gap between the lid and container 
body. These are a real winner that won’t be here for long. 
Original manufacturer MSRP over $150.00. Unused 
Condition. May have markings or dirt from storage and 
handling. MADE IN THE U.S.A. 
Medium box measures: 20.5’’ x 10’’ x 4’’
Large box measures: 39’’ x 14’’ x 5’’
4590  G.I. Storage Container Size Medium..........$39.95 
4590  G.I. Storage Container Size Large.............$59.95

Vintage Czech Military 
First Aid Kit Tin
Attention collectors! Take 
a look at the stunning 
graphics on this vintage 
first aid kit. This colorful 
tin would make a great 
display item in your home or 
militaria collection. Some tins 
may even contain some old-
fashioned supplies! Measures 
6’’ x 5’’ x 3 ¼’’.  Unused  
Condition, may show signs of 
long term storage. 

5058  Buy 2 First Aid Tins for...............................$19.95

BE IN THE KNOW!  Sign up for 
Coleman’s Specials. It’s the email sent roughly 

once a week to showcase our 
newest & hottest products or the latest deals.

colemans.com

1-888-478-7758



Russian Military Wooden 
Ammo Box
This tough box 
would make an 
awesome vintage 
decoration, camp 
box, ammo box, or get 
creative and customize it to suit 
your needs! The sturdy 
construction features dovetail 
joints and reinforced corners. These 
ammo boxes stack nicely so you may want 
to order a few. As with most genuine military surplus, 
the markings and colors may vary. 
Box measures approximately 16”L x 14”W x 5”H. 
Used Condition. 
4591  Russian Military Wooden Ammo Box..........$19.95

Swedish Military 
Large Aluminum Cooler
This insulated box was originally manufac-
tured to hold precious medical material at 
low temperatures for extended periods of 
time without the use of electricity, no matter 
what the outside weather 
conditions (hot or cold). 
Use this cooler at camp, 
on a boat, or any other 
place you’re lacking re-
frigeration. This insulated  
box is aluminum on both 
the inside and outside. 
The outer dimensions 
are 18 ½” x 18 ½” x 24” 
high including the 2 ½” 
thick wall. Two removable 
metal storage racks and 
one 16 ½” x 5 ½” x 5 ½” plastic container snugly nestled 
inside. Four latches keep the lid tight against the double 
gasket that runs around the entire top of this box. The lid 
is removable. May have some surface imperfections from 
storage and transporting. Unused Condition.  
5150  Swedish Aluminum Cooler......................$119.00
U.S. G.I. Top-Loading Food 
Pan Carrier
Now you’re cooking! Keep your food hot or 
cold and feed your troops with this 
commercial 
grade food 
pan carrier. 
Ideal for hold-
ing, serving, 
and transport-
ing your culinary 
creations. Each 
carrier features 
molded-in 
handles on all 
sides to make 
transporta-
tion to and from a 
breeze. Features a 
secure seal, thick insulation, four latches, 
and three stainless steel serving pans with 
lids. This is a must have item for camping, 
tailgating, family reunions, picnics, parties, 
you name it. Measures approximately 25’’ x 17 ¼’’ 
on the outside. Manufactured by Cambro. 
Excellent Unused Condition. MADE IN THE U.S.A
5887 U.S. G.I. Food Pan Carrier.....................$219.95
U.S. G.I. 
Saw Box
Also known as a Fat 50. These 
cans are just a little bigger and 
wider than the regular 50mm 
ammo can.  This is the most 
popular size can for geocachers. 
The 5.56 mm steel can measures 12”L x 7”W 
x 8½”H. Rubber seal lid with an end hinge. 
Used/Nice Condition. MADE IN THE U.S.A.

1341 G.I. Fat 50 Cal.............................................$17.95

Robust Waterproof 
Transport Box
An excellent choice for portable, 
personal storage. This high-
quality impact resistant plastic 
case is robust and waterproof. 
Ideal for transporting or storing 
valuables, firearms, 
sensitive electronics 
and more. Pick and 
pluck foam padding is 
included and lets you cus-
tomize your case to suit your 
cargo. This case is packed with great features 
such as rubber seal gasket, air purge valve, 
strong latches, and carrying handle. Plus, it is 
priced a lot less than the big name boxes without 
sacrificing any performance. Inside measures 9 7/8’’L x 
7 3/8’’W x 2 ½’’H. Black. New.
7305  Robust Waterproof Transport Box............$14.95

colemans.com
U.S. G.I. Brawny 
Storage Chest
You won’t find a much hardier storage 
chest anywhere. This 
handmade tool 
box has 
strong 
steel 
reinforced 
edges 
and 
corners that 
are riveted to 
the robust wood 
frame. Featuring two 
steel handles, locking hasp, and all metal hinges. They 
have seen some action, but they are strong enough to 
serve for many more years in your shop. Measures 
approximately 34’’ x 17 ¾’’ x 11’’. Weighs 50lbs. Yes, 
that is correct, fifty pounds! Used Condition. 
MADE IN THE U.S.A
7309  Brawney Storage Chest..................$49.95 46



Swedish Military Medical Box
This excellent case has all of the most important features 
you would want in a unique one of a kind military surplus 
box. Featuring re-
inforced metal cor-
ners and edges, two 
latches with hasp, 
sturdy metal handle, 
and solid wood 
construction. You 
know this box 
was built strong 
because it was 
originally 
designed to 
hold medical 
oxygen delivery 
equipment. 
Outside measures approximately 29’’L x 
11’’W x 6 ¾’’H. Color: Olive Drab. Will have 
scratches/surface wear from 
storage and handling. Used, Good Condition. 

4596   Swedish Military Medical Box.....................$59.95

U.S. G.I. Wheeled 
Waterproof Storm Case
You may find something similar on 
the civilian 
market, but 
it will not be 
made to the 
same stringent 
military specs 
as this one. 
This case is top dog 
in the world of mobile 
storage solutions. 
Specially made with high perfor-
mance solid injection HPX resin for 
durability. Featuring water/airtight seals, 
pressure relief valve, soft grip handles and easy to use 
push and pull latches. Some have foam inside, some 
don’t. Easily removed or customized. This nearly inde-
structible case is perfect for hunting gear, camp gear, 
travel, and more. Model is Pelican iM2720 Storm Case. 
Exterior Dimensions: 24.60” x 19.70” x 11.70”. Interior 
Dimensions: 22.00” x 17.00” x 10.00”.  
Weighs approximately 20 lbs. Used, Good Condition. 
MADE IN THE U.S.A. 
7302  G.I. Wheeled Waterproof Case...............$119.95

U.S. G.I. Blasting Cap 
Stash Box
Countless uses 
only limited by 
your imagination. 
Useful for safely 
stashing some tinder and 
matches in your backpack. Each stash box 
has 10 individual slots with tight snap 
closing lid. The crushproof plastic structure 
of this box is very robust and will withstand 
serious blows. This is a rare item we have 
never seen before, grab them while they are available! 
MADE IN THE U.S.A.
7307  Buy 4 Blasting Cap Stash Boxes for..........$19.95

U.S. G.I. Hardigg 18” Square  
Waterproof Case
This heavy duty hard 
plastic container’s 
outside dimensions 
measure approximately 
18” x 18” x 12”. The wall 
of the container is 
approximately 1 3/8” thick. The lower 
inside box is approximately 5” tall and the upper 
inside box is approximately 5 ¾”. Perfect for 
smaller sensitive items such as photos, 
documents, or electronics you have to store. 
The hinged lid closes securely with 4 wing 
latches. Gasket around the perimeter ensures a water-
tight/airtight closure. The sturdy handles on each side 
makes it easy to carry. The outer shell does show some 
wear. The inside contains a foam which was configured 
for a previous object, but the foam can easily be removed. 
Used Condition.
4981  18” Square Hardigg Case...........................$49.95

U.S. G.I. Aluminum Transport 
Chest
Previously used to 
store and transport 
Military Supplies. The 
lid fastens 
securely with 8 snap-
lock fasteners. Also 
has a grab handle 
on each end. These 
sturdy, stackable, 
watertight, airtight 
units are great for storage and transporting 
fragile items. Also handy for hunters and 
campers. Makes a great toolbox. Used nice 
condition.  Both sizes are 31”L x 19”W with 
varying heights. Medium  chest is  11½” Tall, 
X-Large chest is 22” Tall.
Your Choice of Medium or X-Large Used Condition. 
PLEASE SPECIFY SIZE. MADE IN THE U.S.A. 
1348  G.I. Transport Chest, Medium.....................$89.95
1348  G.I. Transport Chest, X-Large.....................$89.95

Polish Military 
Ammunition Box
This Polish 
Military Ammunition 
Box is built tough to 
withstand the harsh 
conditions of the bat-
tlfield. Featuring rein-
forced metal corners, 
canvas handles, latch 
hasp, and metal hinges. 
This would make a great display item, ammo box, or get 
creative and customize it! These ammo boxes stack nicely 
so you may want to order a few. 
Measures approximately 14” x 16” x 6”. Markings and 
colors may vary. Empty. Used Condition. 
  5914  Polish Ammunition Box.............................$24.95



U.S. G.I. 4 ft. Wrap Around 
Overhead Light Fixture, 
T8 2 bulb

This 
best value in lighting will light 
up some of the darkest spaces. Designed for almost any 
ceiling area, this lighting fixture is ideal for workshops, 
garages, basements, commercial applications and much 
more. Clear acrylic lens with white steel end 
plates. Electronic ballast included. Note: No 
manuals, cords/cable, or additional items are 
included. Requires 2 T8 straight tube lamps, 
not included. Please call for bulk 
quantity/pallet pricing. Made by Lithonia. New in Box.
4063   4 ft. Overhead Light Fixture..............$19.95

U.S. G.I. 6’’ Steel Tee Hinge 
A fantastic find from 
decades ago! They re-
ally don’t make them like 
this anymore. Made of 
strong galvanized steel 
with corrosion resistant brass 
pin. You will have a hard
time finding a hinge made this well with 
a brass pin! This handy item has so many 
applications. Each pair individually boxed 
with screws included. 1 pair per pack, 
meaning you get 10 total 6’’ tee hinges with each order. 
MADE IN THE U.S.A. 

4856  Buy 5 Pair of Steel Tee Hinges for............$19.95

U.S. G.I. 
Concertina Wire
Our concertina wire will 
certainly help keep your enemies 
at a distance. Barbed and 
razor wire has been used 
as a defensive obstacle 
for 100 years. This is top 
quality, U.S. Military issue 
barbed wire. Concertina 
type refers to the large coil style of this wire that makes 
it easy to deploy. Galvanized steel construction. Sold by 
the skid. There are 40 rolls per skid, Each roll is designed 
to deploy to 50 feet. This concertina wire for sale is not a 
toy, please install carefully. Unused Condition, to slightly 
weathered condition. Painted tan. MADE IN THE U.S.A.
It is the responsibility of the buyer to ascertain and obey 
all applicable local, state, and federal laws. 
Please call 1-888-478-7758 for economical freight quotes. 
4052  U.S. G.I. Concertina Wire.......................$499.00

U.S. G.I. 
Scotchlite 3M 
Reflective 
Tape
Anyone will tell 
you increased vis-
ibility equals safety. 
This high quality military black 
to white vinyl safety tape is 
perfect for bikers, cyclists, construction vehicles, 
mailboxes, etc. Too many applications to list. 
Appears black but reflects white. 2’’ wide 150 ft. roll. We 
snagged a great deal on this tape and we are passing the 
savings on to you! Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A.
5630  3M Reflective Tape.....................................$24.95

U.S. G.I. Contractor Grade 
Vinyl Electrical 
Tape
The US government goes 
all out one everything, in-
cluding electrical tape. This 
superior quality 3M electrical tape 
will tackle many jobs around the 
house and shop. 1’’ wide, 108 feet 
in length. Individually wrapped in plastic. 
Unused condition. Manufactured in 2013, it 
has a printed expiration date of 04/2018 but 
that is a very conservative government shelf life. 
Unused Condition. MADE IN THE U.S.A.
4855  Buy 4 rolls of Vinyl Electrical Tape for.........19.95

U.S. G.I. 
Workshop Apron
Guard yourself against dirt, 
grime, water, sparks 
and more. Made of 
heavy cotton duck 
cloth, this apron will 
last years. Featuring 
two front waist pockets 
for small tools or hardware plus 
three chest pockets. Adjustable 
waist fits most sizes. Works 
great in the shop, garden, camp 
kitchen, and more. Another benefit with this 
apron is that it is not full length, allowing for 
increased mobility. Color: OD Green. Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A.
5633  U.S. G.I. Workshop Apron..........................$12.95
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WE FIND OUR PRODUCTS TO BE VERY UNIQUE 
AND INTERESTING. DUE TO THE AUTHENTICITY 
OF OUR MERCHANDISE, THERE MAY BE MINOR 
IMPERFECTIONS SUCH AS SCRATCHES, DENTS 

OR EVEN SMELLS, ETC. DUE TO LONG TIME 
STORAGE AND HANDLING.

U.S. G.I. Steel Hand 
Air Pump
They don’t make them like this any-
more! This handy pump is perfect for 
pumping up bike tires, vehicle tires, 
and more. This pump has an old-
fashioned painted wood handle, 
steel cylinder, and twist on style 
valve. Unused Condition. MADE IN 
THE U.S.A. 
4860  U.S. G.I. Steel Hand Air Pump..................$12.95

colemans.com



NATO Large Mouth Gerry 
Can, Unused 
Condition 
Made in Germany. These 
cans are the real deal, not a 
flimsy imitation. 
Holds 20 liters 
(5 gal.) of liquid. 
Features an 
opening with a 
secure locking cap. Triple grip 
metal molded handle for easy dispensing, 
large mouth for ease of pouring. Measures  6”  x 13” x 
18”. NATO 7240-12-179-5055. Unused Condition.  
4560 German Large Mouth Gerry Can................$59.95

Wavian NATO Jerry Can
The ultimate Jerry can has 
arrived! This is the fuel can 
we have all been waiting for, 
straight from the factory that 
has been making them for 
NATO militaries for years. The 
Wavian NATO Jerry can is 
designed and built to the 
highest quality. Based on the 
original and best design, these 
cans are rigorously drop tested, 
pressure tested and flame 
tested to ensure that they 
are one of the safest 
options for the transport 
and storage of fuel. Each 
can features the UN Certifica-
tion Number and comes with a 2 
year warranty against manufacturer’s 
defects. Extra thick 0.9mm steel construction, fuel 
resistant interior paint, and wide breather for smooth pour. 
Complies with US Emission regulations. 20L/5 Gallon. 
Spout and extra adapter included. New Condition. 
Please Specify Color: Olive, Black, Red, Yellow, or Blue.
4568  Wavian NATO Jerry Can............................$79.99

NATO Flexible 
Gerry Nozzle

Brand new from the factory in 
Europe, this is NOT the cheap imita-
tion nozzle flooding the market. These 
are rare and hard to find. The entire nozzle is
 flexible metal as pictured above with a metal tip. 

The rubber gasket and clamp leaver keeps the 
nozzle snug to the can. New Condition.

4565 NATO Flexible Spout, Large Mouth......$14.95

U.S. G.I. 21’ Professional 
Grade Ratchet Strap

Our military is equipped with high quality 
tie down equipment because their 
mission depends on it. This assem-
bly was manufactured to the highest 

quality standards 
by one of the best 
names in hardware, 

Kinedyne. Assembly is 21’ in length made 
of 2’’ nylon strap webbing. Each end of the 

strap is a folded loop. You can add your own 
clevis, or one of ours, to customize this equipment to your 
application. Excellent Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A. 
5918  G.I. 21’ Pro Grade Ratchet Strap...............$12.95

Swiss Military Flexible 
Jerry Can Spout
As you would expect, the Swiss
Military took the standard small mouth Jerry 
can nozzle and completely over 
engineered it into the most robust 
spout we have ever seen. The 
most impressive feature is the 
solid copper flexible fill neck with 
brass screen filter. Yes, copper. The all metal 
connecting end is solid steel and perfectly 
coated in a rust inhibiting paint. Top it off with 
an extra-large breather valve for quick fill operation and 
you’ve got the last spout you will ever need. Unused 
Condition. Made in Switzerland. 

 7306   Flexible Jerry Can Spout...............$49.95

Please obey the law. It is the 
purchasers responsibility to adhere to 
all the local, state, and  federal laws & 

restrictions that may 
apply to all of our products.

Small Mouth Jerry 
Can Nozzle
Surplus nozzles are becoming 
harder and harder to find, so we 
teamed up with a manufacturer to have these 
made for us. No fancy bells and whistles, just a 
“get the job done” nozzle for your Military small 
mouth Jerry can. Steel construction with flexible 
rubber tip. Manufactured to fit the 
STANDARD NATO SMALL MOUTH NATO 
Jerry Can. New condition. Color: Black. New.
7308   Swiss Military Jerry Can Spout.................$14.95

NATO Military 
Jerry Can 
The everlasting 
Jerry can contin-
ues to be the most 
robust and convenient 
liquid storage solution 
available. This airtight 
can has a secure 
locking cap with gasket. These 
well-made cans are dated in the 
1950’s and ready for many more 
decades of service. If you take 
a little time, clean them up with a wire brush and fresh 
spray paint, you have virtually a brand new customized 
can at a fraction of the price. 5 Gallon (20 Liter) capacity. 
Works with any NATO style small mouth spout. Unused 
Condition. No liquid was ever inside the can. Will show 
weather and storage marks on exterior.
7304  NATO Military Jerry Can...........................$29.95
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U.S. G.I. 10’ X 10’ Cargo Net 
Now this is a 
sweet set up! 
A 10‘ x 10’ 
cargo net as-
sembly, made 
in the U.S.A., 
bought 
straight from 
the U.S. 
Government. 
A great item for anyone with a pickup truck. As you can 
see in the picture, we reserved a few sets to be put to use 
right here at our facility! There are steel D rings to secure 
your cargo using your own tie-down straps, hooks, or 
bungee cords (not included). Works great with CMS Item# 
337001. 1 ¾’’ webbing. Color: Olive Drab. Unused. May 
show signs of long term storage. MADE IN THE U.S.A.
3877  G.I. 10’ X 10’ Cargo Net ............................$89.95

U.S. G.I. General Purpose 
Cargo Net
Cargo nets have so 
many practical uses 
in everyday life and 
this one is no excep-
tion. This medium 
duty cargo net would be perfect for securing 
cargo to an ATV or in a motor 
vehicle. Looped ends prove very useful for 
team lifting and transporting heavier items. 
You could also cut and customize this cargo net to suit 
your individual application. Constructed of tough 1’’ 
cotton webbing. Measures approximately 20’’ x 30’’. 
Metal hardware clamps. Unused Condition. 
Made in Canada.
3893  U.S. G.I. General Purpose Cargo Net ......$14.95

U.S. G.I. HMMWV (Hummer) 
Extreme Condition Tire 
Replacement Jack
In the world of hydraulic vehicle hand jacks, 
this kit is the top dog. Over-engineered to be 
used by the U.S. Military to jack up a HMMWV 
(Hummer) for tire replacement in extreme 
conditions. The base plate was specially 
designed to be used in a sand environment which makes it 
ideal for off-road enthusiasts. It can be used on other 
surfaces with ease. This kit consists of: AISI 4130 steel 
frame hydraulic lifting jack 
with a 10 ton, 
6.75” travel hydraulic ram 
(53.4 lbs), an 8”x18” jack 

bearing plate 
(5.4 lbs), and a 
hydraulic hand pump 
with a 6-foot hose 
extension (11.6 lbs), and a carry bag (4.2 lbs) for a 
combined total kit weight of 74.6 lbs. The jack has a 
minimum lifting height of 5.75 inches and a maximum lift 
height of 20.75 inches, providing more than 14 inches of 
available lifting power stroke. Lifting load rated capacity: 
8,500lbs. The government paid over $2,700 for this nearly 
indestructible piece of equipment!  May show signs of 
minor rust. Unused Condition. MADE IN THE U.S.A. 

2494  HMMWV Tire Jack...................................$399.95

U.S. G.I. 10’ Rachet Strap
These high quality 
ratchet straps are 
prepared to take 
years of abuse. 
Over engineered 
under strict specifications for the 
US Government. 10’L x 1 ¾” nylon 
ratchet strap assembly. Solid steel J 
hook and heavy duty hook 
assembly for confident tie down. 
Unused Condition but may show some surface oxidation 
due to long term storage.  MADE IN THE U.S.A. 
3378   Buy 4 U.S. G.I. 10’ Rachet Straps for........$24.95

U.S. G.I. 7/16” x 75’ 
Wire Rope Humvee 
Winch Cabling
This strong cabling was originally 
used in the heavy duty Warn 
winches mounted on the 
iconic HMMWV (Humvee). 
Use it to replace your winch 
cabling, logging, and more. 
Rated at 22,000lbs, however 
we are not the manufacturer 
so we cannot warrant that rating. 
Weighs approximately 25lbs. Unused Condition. 
MADE IN THE U.S.A.
3379   Wire Rope Humvee Winch Cabling...........$99.95

For the Up to the Minute Deals, visit 
our Web Site or Join our Email List 

at colemans.com/mailing

U.S. G.I. Ultimate Carabiner 
Cargo Sling Set Assembly
Featuring two separate sling legs each with 4 Omega 
Pacific 1/2’’ 
modified D steel 
screw-lock 
carabiners with 
a strength rating of 
7,000 lbs. The 
braided fiber 
rope attached 
to these cara-
biners appears to 
be very special and 
extremely strong. The carabin-
ers alone are well worth the price of this kit. 
Includes carry bag. Carabiner NSN# 5365-01-580-2755. 
Fiber Rope Assembly NSN# 4020-20-008-7172. Original 
U.S. Military cost over $700! Unused in box.
MADE IN THE U.S.A.
5631  U.S. G.I. Ultimate Carabiner Sling Set...$149.95






